Zápis č. 6
zo zasadnutia P-SZZ dňa 11.09. 2015 v Prievidzi
Prítomní: pp. F.Lengyel, M.Mlynek, K.Mikuška, V.Laco, Z.Szeiler, J.,Radnóti, J.Zaremba, E.Valentová;  
Neprítomná: p. V.Švikruhová

Prizvaní: pp. M.Timko, E.Cap;
Na základe hlasovania členov P-SZZ (6 za) bol upravený program rokovania, na ktorom sa prioritne prejednal bod prednesený prizvaným M.Timkom, ktorý požiadal P-SZZ o účasť na rokovaní. 
K bodu 1/
M.Timko vytkol členom P-SZZ, že neakceptuje ním predložené požiadavky ako reprezentačného trénera ženskej zložky. Napriek tomu, že pretekárka A.Kurczová, ktorá sa zúčastnila ME-kadetiek na zväzové náklady (namiesto E.Ágh) a neumiestnila sa do 10.miesta, čím nesplnila kritériá nominácie na MS-kadetiek, navrhol nominovať pretekárku na MS-kadetiek, nakoľko podala snaživý výkon.  
Členovia P-SZZ si vypočuli požiadavku RT ženskej zložky M.Timka a jednoznačne potvrdili svoje pôvodné rozhodnutie vo veci nominácie ženskej zložky na MS-kadetiek, nakoľko postupovali v zmysle kritérií.
K bodu 2/

Vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 1-5/2015
E.Valentová predložila vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 1-5/2015 a predložila uznesenia, ktoré boli k dátumu vyhodnotenia vedené ako nesplnené a prejednávali sa na dnešnom rokovaní:

4/259/15 – splnené (kurzu rozhodcov pri MS-veteránov v Aténach/GRE sa zúčastní L.Mokrý)
5/270/15 – uznesenie zrušené (M.Bolotnjuk-uhradiť poplatok za štart v zahraničí, pretekár oznámil, že štart v zahraničí má zrušený)

5/273/15 – podpora žiackeho zápasenia na M-SR (bod bude riešený na dnešnom rokovaní)

5/274/15 – podpora mládeže do 15 rokov v.š. (bod bude riešený na dnešnom rokovaní)

5/276/15 – uznesenie zmenené (schválená účasť A.Kurczovej na ME-kadetiek na zväzové náklady namiesto E.Ágh, ktorá sa na ME-K napriek tomu, že bola nominovaná nezúčastnila)

5/277/15 – trvá (zistiť možnosti kde by sa dali vykonať záťažové testy pre reprezentantov)

5/278/15 – výpomoc na sekretariáte (bod bude riešený na dnešnom rokovaní)

P-SZZ berie na vedomie kontrolu uznesení zo zápisov 1-5/2015 bez pripomienok.

K bodu 3/

Informácie o čerpaní za 1-8/2015 

E.Valentová predložila čerpanie finančných prostriedkov podľa jednotlivých podkapitol, čerpanie reprezentácie a vybraných športovcov, kde nebolo zaznamenané prečerpanie v žiadnej z podkapitol. Z celkovej schválenej dotácie na rok 2015 ktorá činí 326 090 eur je k 31.08. 2015 vyčerpaných 233 199,80 eur. Následne upozornila P-SZZ, že je potrebné prerozdeliť ešte 5 520 eur viazaných na ÚTM a zabezpečiť nákup žinenky – investície.
P-SZZ berie na vedomie čerpanie finančných prostriedkov k 31.08. 2015 bez pripomienok.

K bodu 4/

Vyhodnotenie ME a MS kadetov a MS juniorov
K.Mikuška vyhodnotil výkony a umiestnenia reprezentantov zúčastnených na ME-kadetov a kadetiek, kde zo siedmich pretekárov podal vo v.š. najlepší výkon D.Chomanič (13), v gr.š. J.Rohály (8), všetky štyri nominované kadetky podali slabé výkony. Poukázal na chýbajúce hodnotiace správy od RT, ktorí ich nedodávajú ani neinformujú TMK. V zmysle platných kritérií (umiestnenie do 10.miesta na ME) bol na MS-kadetov  nominovaný na zväzové náklady len reprezentant gr.š. J.Rohály 7.    

Účasť troch reprezentantov, ktorí boli nominovaní v zmysle kritérií na MS-juniorov do Brazílie  hodnotí predseda TMK ako neúspešnú. 
P-SZZ berie na vedomie hodnotenie výsledkov a výkonov reprezentantov nominovaných na ME-kadetov a kadetiek a MS-juniorov.
K bodu 5/

Projekt mládeže do 14 rokov v zápasení v.š.
RT kadetov E.Cap žiada zvýšiť vekovú kategóriu podporovanej mládeže zo 14 na 15 rokov. Ak má mať projekt podpory mládeže  význam, navrhuje absolvovať v budúcnosti s touto kategóriou žiakov a kadetov čo najviac sústredení a organizovať ich najmä pred  MT v SR tak, aby títo pretekári boli aj súčasťou turnaja.
P-SZZ berie na vedomie informáciu RT kadetov E.Capa. 
K bodu 6/

Projekt podpory žiackeho zápasenia - podpora účasti na M-SR
J.Radnóti predložil návrh hodnotenia a podpory žiackeho zápasenia na M-SR za účelom zvyšovania účasti na majstrovských súťažiach žiackej kategórie. Členovia P-SZZ vyjadrili k návrhu pripomienky, ktoré boli do návrhu zapracované a schválené.
Hlasovanie: za 7

UZ 6/279/15 – P-SZZ schvaľuje systém hodnotenia a podpory žiackeho zápasenia na M-SR so zapracovanými pripomienkami. J.Radnóti zašle upravené podmienky hodnotenia a podpory žiackeho zápasenia na sekretariát SZZ. Podmienky budú zaslané na ZK-ZO.
T: 18.09.2015 




Z: J.Radnóti, E.Valentová

K bodu 7/

Kalendár súťaží, podmienky súťaženia pre rok 2016
J.Radnóti predložil návrh, aby Podmienky súťaženia M-SR a DSD pre rok 2016 zostali v platnosti ako v roku 2015. Kalendár súťaží 2016 bude spracovaný na základe prihlášok od záujemcov o organizovanie súťaží z jednotlivých ZK-ZO. J.Radnóti zašle na sekretariát aktualizované Podmienky súťaženia a prihlášku na organizovanie súťaží v roku 2016, ktorá bude zaslaná na ZK-ZO.

Hlasovanie: 7 za

UZ 6/280/15 – P-SZZ schvaľuje Podmienky súťaženia M-SR a DSD pre rok 2016 podľa návrhu predsedu ŠTK. J.Radnóti zašle na sekretariát prihlášku na organizovanie súťaží v roku 2016, ktorá bude následne rozposlaná sekretariátom na ZK-ZO. 
T: 30.09. 2015




Z: J.Radnóti, E.Valentová 
K bodu 8/

Nominačné kritériá reprezentantov na ME,MS od 1.1. 2016 
Návrh nominačných kritérií predložili F.Lengyel a K.Mikuška. Členovia P-SZZ sa k návrhom vyjadrili a poverili predkladateľov návrhu, aby spracovali spoločný podklad, ktorý bude predložený na budúcom rokovaní P-SZZ na pripomienkovanie reprezentačným trénerom všetkých zložiek.
Hlasovanie: 7 za

UZ 6/281/15 – P-SZZ poveruje F.Lengyela a K.Mikušku spracovaním a predložením upraveného návrhu nominačných kritérií pre reprezentantov na ME a MS od 1.1.2016.

T: 15.10. 2015




Z: F.Lengyel, K.Mikuška

K bodu 9/

Rozpočet šp. prípravy L.Matejovej - kvalifikácia na OH 2016
Osobná trénerka L.Matejovej  A.Strzelczyk predložila požiadavku na vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu vo výške 5 000 eur, ktoré požaduje na zabezpečenie športovej prípravy L.Matejovej v roku 2015 a 2016 smerom ku kvalifikácii na Olympijské hry. Členovia P-SZZ po prejednaní návrhu schválili 1 100 eur na športovú prípravu L.Matejovej v zmysle predloženého rozpočtu na rok 2015. Finančné prostriedky budú hradené z prevádzkového účtu SZZ. V.Laco navrhuje, aby A.Strzelczyk a L.Matejová prevzali v budúcom období funkciu trénera ženskej zložky.
Hlasovanie: 7 za

UZ 6/282/15 – P-SZZ schvaľuje 1 100 eur na prípravu L.Matejovej v roku 2015  z prevádzkového účtu. E.Valentová bude informovať pretekárku aj trénerku. Rozpočet ktorý zahŕňa prípravu smerom k OH 2016 bude riešený z dotácie pre rok 2016.
T: 18.09. 2015




Z: E.Valentová

K bodu 10/

Schválenie správcu webovej stránky SZZ 
Nakoľko nebola internetová stránka aktualizovaná podľa predstáv členov P-SZZ a sekretariátu, „admin“ poverený J.Zarembom sa vzdal tejto funkcie.

K.Mikuška a E.Valentová prejednali možnosť obsadenia tejto pozície  A.Strzelczyk, ktorá s týmto návrhom súhlasila. E.Valentová navrhuje, aby bola A.Strzelczyk schválená na dohodu od 01.10.-31.12.2015 zároveň aj na výpomoc na sekretariáte (administratívne práce, starostlivosť o mládež). Celková odmena za aktualizáciu internetovej stránky zápasenie a výpomoc na sekretariáte bude brutto 200 eur/mes. E.Valentová a J Zaremba zabezpečia zaškolenie A.Strzelczyk.    

Hlasovanie: za 7

UZ 6/283/15 – P-SZZ schvaľuje A.Strzelczyk odmenu brutto 200 eur/mes. za aktualizáciu internetovej stránky zápasenie a za vykonávanie administratívnych prác na sekretariáte SZZ v zmysle pracovnej náplne, ktorú vypracuje a predloží na schválenie E.Valentová. J.Zaremba čím skôr zaškolí a vysvetlí A.Strzelczyk systém vkladania údajov na webstránku zápasenie.

T: 01.10. 2015 




Z: J.Zaremba, E.Valentová
K bodu 11/

Rôzne 

Z.Szeiler navrhuje, aby súčasný RT juniorov gr.š. Š.Horváth bol RT juniorov a kadetov gr.š .

P-SZZ berie na vedomie návrh Z.Szeilera, túto otázku bude riešiť na budúcom rokovaní P-SZZ, kde budú prizvaní  RT všetkých kategórií.

E.Valentová

Predložila požiadavku A.Strzelczyk na zabezpečenie výúčby špecializácie zápasenie v ZS 2015/2015 pre študentov na FTVŠ UK v celkovom objeme 52 hodín x 10 eur = 520 eur.

Hlasovanie: za 7

UZ 6/284/15 – P-SZZ schvaľuje A.Strzelczyk odmenu 520 eur za výučbu špecializácie zápasenie v ZS šk. r. 2015/2016 na FTVŠ UK. E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s odmenou.

E.Valentová

Predložila na schválenie štarty v zahraničí k 31.08. 2015 pretekárov:

Soslan Gagloev/ Nemecko, Vojtech Jakus/ Rakúsko, Attila Kovács/ Rakúsko.

Hlasovanie: za 7

UZ 6/285/15 – P-SZZ schvaľuje štarty v zahraničí S.Gagloeva, V.Jakusa, A.Kovácsa. E.Valentová zabezpečí a bude informovať o úhrade poplatku z Nemecka a Rakúska.

T: 06.11. 2015




E.Valentová 
K.Mikuška

Predložil rozpočet na vydávanie časopisu „Slovenský zápasník“, ktorý bude v roku  2015 vychádzal v zmenenej podobe, zastúpenie by v ňom mali najmä odborné články súvisiace so zápasením. Časopis bude vychádzať 2-krát ročne (v roku 2015 len 1-krát). Náklady na jedno vydanie (100 ks) budú cca 600 eur.

Hlasovanie: za 6, neprít.-Radnóti  
UZ 6/286/15 – P-SZZ schvaľuje opätovne vydávanie odborného časopisu „Slovenský zápasník“, ktorý bude spracovaný a vytlačený do konca roka 2015. Redakčnú radu budú tvoriť K.Mikuška, M.Ďurech, F.Seman, P.Bartík, M.Štefanovský a zodpovedná redaktorka bude E.Valentová.
T: 2015





Z: E.Valentová

J.Zaremba

požaduje, aby sa K.Mikuška vyjadroval k e-mailovej pošte písomne.
P-SZZ berie na vedomie.

M.Mlynek 

informoval o možnosti prezentácie „zápasenia“ v relácii  Slovenského rozhlasu (4 hod. za mesiac za sumu 200 eur).

P-SZZ berie na vedomie. Poveruje M.Mlyneka, aby do budúceho P-SZZ zistil vysielací čas, priebeh relácie a informoval členov P-SZZ podrobnejšie o ponuke.
V.Laco

informoval, že medzinárodný rozhodca M.Bulko spracoval novelizáciu pravidiel zápasenia vydaných UWW v roku 2015. Na základe uvedeného navrhuje usporiadať v 01/2016 zorganizovať preškolenie rozhodcov.
P-SZZ berie na vedomie a podporuje návrh V.Laca na organizovanie preškolenia rozhodcov.
E.Valentová 

informovala, že na MS veteránov v Aténach sa zúčastnia na vlastné náklady pretekári v B kat. Attila Raisz, A kat. Henrich Pietrik, G kat. Milan Kohút. MS veteránov je oficiálna súťaž zapísaná v kalendári súťaží UWW a je potrebné dodržovať podmienky stanovené nadriadenou organizáciou (nad 3 pretekárov musí SZZ vyslať rozhodcu, inak obdrží pokutu). Nakoľko sekretariát nemá vždy vedomosť o presnom počte pretekárov, ktorí sa chystajú na takejto súťaži reprezentovať SR, môže riskovať pokutu. Aby nedochádzalo k zbytočným problémom, je potrebné vyzvať všetky ZK-ZO, aby včas nahlásili všetkých potencionálnych záujemcov, aby SZZ vedel zabezpečiť v prípade potreby rozhodcu. V prípade, ak si ZK-ZO nahlasovaciu povinnosť nesplní, prípadnú pokutu uhradí materský klub pretekára, ktorý sa na súťaži zúčastnil bez prihlásenia cez SZZ. 

Hlasovanie: za 7

UZ 6/287/15 – P-SZZ poveruje E.Valentovú, aby oslovila v tejto záležitosti všetky ZK-ZO ktoré majú vedomosť, že ich bývalí pretekári plánujú účasť na MS veteránov a túto skutočnosť oznámili na sekretariát SZZ zástupcovia ZK-ZO alebo samotní pretekári. V prípade, že SZZ obdrží pokutu za rozhodcu, uhradí ju materský klub pretekára, ktorý nebol nahlásený cez SZZ a zúčastnil sa na súťaži. Aj na MS veteránov musí SZZ zaslať predbežnú a definitívnu prihlášku.

T: 18.09. 2015



Z: E.Valentová    

E.Valentová
informovala, že na základe výzvy MŠVVaŠ SR spracovala pre Sociálnu poisťovňu  zoznam medailistov z OH (1.-3.miesto), MS (1.-3.miesto) a ME (1.miesto), ktorí budú v zmysle schváleného zákona dostávať v dôchodkovom veku k dôchodku rentu. Za zápasenie sú to zatiaľ: Jozef Lohyňa, Dušan Masár, Dan Karabín, David Musuľbes, Attila Bátky a István Lévai. 
P-SZZ berie na vedomie informáciu.
E.Valentová

Informovala, že NŠC schválilo dodatočne v roku 2015 finančnú podporu 3000 eur na športovú prípravu športovcom M.Bodnárovi (1500 eur)  a J.Sýkorovi (1500 eur).

P-SZZ berie na vedomie.
K.Mikuška

predniesol prítomným tému organizovania finále žiackej ligy, bude alebo nebude v roku 2015?

Budúce rokovanie P-SZZ bude 06.11. 2015 o 9,00 hod. v Bratislave.

Zapísala: E.Valentová
Schválil: F.Lengyel
V Bratislave, 17.09. 2015
