PRÍLOHA 1

Správa o činnosti SZZ za rok 2013
Vážené delegátky, delegáti, milí hostia Valeného zhromaždenia SZZ,

dovoľte, aby som úvodom  môjho príhovoru v mene svojom i v mene celého predsedníctva zväzu srdečne pozdravil všetkých účastníkov dnešného Valného zhromaždenia Slovenského zápasníckeho zväzu. Každoročnou úlohou Predsedníctva SZZ je na tomto rokovaní hodnotenie výsledkov našej práce za rok 2013 a oboznámenie Vás  s úlohami a plánmi na rok 2014. Po minuloročných doplňujúcich voľbách, kde som bol zvolený na post predsedu SZZ ja, na post podpredsedu Marek Mlynek a za siedmeho člena Jaroslav Zaremba pracovalo Predsedníctvo v úplnom zložení. 

Po neúspešnej kvalifikácii slovenských reprezentantov na Olympijské hry v roku 2012, bol rok 2013 z hľadiska úspešnosti slovenských zápasnikov na vrcholných svetových a európskych podujatiach dobrý, István Lévai z VC Dukla Banská Bystrica opäť získal  medailu na ME seniorov, čím potvrdil svoj obrovský potenciál k OH 2016 v Rio de Jainero obdobne ako ďalší slovenskí reprezentanti, ktorí získali niekoľko významných umiestnení do 8.miesta, ktoré im zabezpečujú v seniorskej a juniorskej kategórii účelovú dotáciu na zabezpečenie ich športovej prípravy v budúcom roku. V seniorskej kategórii sa jedná o Dávida Lengyela VSC Dukla Banska Bystrica  (7.miesto ME), u voľnoštýliarov si podporu vybojovali zo ZK Vihorlat Snina Mykola Bolotnjuk (7.miesto ME) a Jozef Jaloviar zo ZK Dunajplavba Bratislava (9.miesto ME). V kategórii juniorov získal najlepšie umiestnenie zapasník  zo ZK Gladiátor Šamorín Tamás Soós (9.miesto ME) v gréckorímskom stýle, ,je nám velmi luto, že sa pre zranenie nemohol vrcholných podujatí zúčastniť velmi talentovaný zapasnik zo ZK Košice 1904 Michael Bodnar, od ktorého sme očakavali medailove umiestnenie. V najmladšej kategórii kadetov vo volnom štyle  získali najlepšie umiestnenia dvaja športovci zo ZK Košice 1904 Jakub Sýkora (7.miesto ME-K a 9.miesto MS-K) a Gabriel Tysz (10.miesto ME-K) a Daniel Chomanič zo ZK Vihorlat Snina (9.miesto ME-K), v gréckorímskom zápasení to boli ďalší traja klasici, ktorí sa na ME-K umiestnili do 10.miesta,  Gábor Szelle zo ZŠK Gabčíkovo (8.miesto), Denis Horváth zo ZK Gladiátor Šamorín získal vynikajuce (5.miesto) a Lajos Papp zo ZK Modrany (9.miesto).
Dôležitým krokom, ktorý SZZ v uplynulom roku urobil je, že na základe podnetu zástupcov ZK Vihorlat Snina požiadal nadriadenú organizáciu FILA o pridelenie usporiadania Majstrovstiev sveta kadetov a kadetiek v zápasení voľným a gréckorímskym štýlom v Snine-Humennom. Kandidatúra bola Slovensku, po šiestich rokoch od organizovania poslednej súťaže na Slovensku (ME-juniorov Košice 2008) schválená a tak pilne pracujeme na tom, aby toto významné vrcholné podujatie bolo usporiadané na čo najvyššej technickej i športovej úrovni, kde od mladých zápasníkov očakávame bojovné výkony a možno nás podaktorí potešia aj medailovými umiestneniami, uvidíme už o styri mesiace.
Vážení športoví priatelia, dovoľte mi, aby som Vás oboznámil s niektorými dôležitými údajmi, ktoré sa za uplynulý rok zmenili. K 31.12. 2013 evidujeme na Slovensku 31 zaregistrovaných klubov a oddielov. Činnosť zväzu riadilo riadne zvolené 7-členné predsedníctvo na čele s predsedom, podpredsedom a 5 členmi predsedníctva SZZ, ktoré na  svojom zasadnutí schválilo i plnenie uznesení z Valného zhromaždenia z roku 2013. Účasť na šiestich rokovaniach predsedníctva hodnotím ako dobrú, obdobne hodnotím aj spoluprácu jednotlivcov na práci riadiaceho orgánu.

Dovoľte mi poznamenať, že kvalita činnosti Slovenského zápasníckeho zväzu závisí nielen na kvalite riadiaceho orgánu a sekretariátu SZZ, prostredníctvom ktorých sú zabezpečované celoslovenské zväzové súťaže, výjazdy reprezentácie na medzinárodné a vrcholné podujatia a zabezpečenie športovej prípravy mládeže prostredníctvom dotácií zasielaných na kluby-oddiely, ale aj na činnosti týchto dotovaných klubov, v ktorých je reprezentácia a mládež zaradená.

SZZ má zriadených, okrem kontrolnej komisie päť odborných komisií, z ktorých aktívne pracujú štyri - Športovo-technická komisia, Komisia rozhodcov, Komisia mládeže a Trénersko–metodická komisia. Zvolením nového P-SZZ sa skvalitnila práca a činnosť odborných komisií i vďaka tomu, že predsedovia týchto odborných komisií sú zároveň členovia P-SZZ. 
Vážení športoví priatelia, záverom vystúpenia chcem zdôrazniť, že hlavnou úlohou zápasníckeho zväzu je, okrem zabezpečovania samotného chodu zväzu, zabezpečiť predovšetkým oblasť reprezentácie Slovenskej republiky na vrcholných medzinárodných podujatiach, ako aj oblasť starostlivosti o útvary talentovanej mládeže.
Na záver mi dovoľte poďakovať všetkým reprezentantom, trénerom, funkcionárom i ostatným spolupracovníkom, ktorí sa v roku 2013 zaslúžili o šírenie dobrého mena zápasenia na Slovensku a v zahraničí. Naše poďakovanie patrí predstaviteľom štátnych orgánov, ktoré prispievajú na našu činnosť, najmä predstaviteľom Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR, Národnému športovému centru, VŠC Dukla Banská Bystrica a sponzorom slovenského zápasenia. 
Ďakujem za Vašu pozornosť. 







František Lengyel, predseda SZZ
