Zápis 
z Valného zhromaždenia SZZ z 15.03. 2014 v Bratislave
Na VZ SZZ bolo, v zmysle  kľúča platných Stanov SZZ pozvaných 64 delegátov s hlasom volebným, zúčastnilo sa 42 delegátov s hlasom volebným a 10  hostí a delegátov s hlasom poradným.

K bodu 1/

Otvorenie

Valné zhromaždenie otvoril predseda SZZ František Lengyel, ktorý prítomných delegátov a hostí v úvode privítal a vedením rokovania poveril podpredsedu SZZ M.Mlyneka. 

K bodu 2/

Schválenie programu VZ

M.Mlynek vyzval prítomných delegátov s hlasom volebným k schváleniu jednotlivých bodov programu VZ SZZ. 
J.Zaremba požiadal o zaradenie prezentácie Majstrovstiev sveta kadetov, ktoré sa budú konať v júli 2014 v Snine do programu VZ namiesto bodu 10/, ktorý navrhuje zaradiť ako bol 12/. 
Hlasovaním (38 za) delegáti VZ SZZ schválili doplnenie programu o Prezentáciu MS-K Snina do programu VZ.
K bodu 3/

Schválenie zloženia pracovného predsedníctva VZ 
Delegáti VZ SZZ schválili (37 za, 1 sa zdržal) pracovné predsedníctvo v zložení: Pavol Cichovský, Miroslav Vojkovič, Hlásny.

K bodu 4/

Voľby a schválenie zloženia komisií – mandátovej, návrhovej, volebnej

Delegáti schválili zloženie komisií:
Mandátová komisia – Peter Obžera st., Robert Totkovič, Vladimír Latiňák/ 38 za;

Návrhová komisia – Roland Hakszer, Michal Turkyňák, Libor Mokrý ml./ 38 za;

Volebná komisia – Jozef Radnóti, Róbert Lacko, Ľudovít Hoos/ 38 za;

Za zapisovateľku bola zvolená Elena Valentová/ 38 za;

Za overovateľov zápisnice boli zvolení K.Mikuška, M.Macho/ 38 za;
K bodu 5/

Schválenie rokovacieho a volebného poriadku

Delegáti VZ SZZ schválili (38 za) rokovací a volebný poriadok bez pripomienok.
K bodu 6/

Správa o činnosti SZZ za rok 2013
Správu o činnosti Slovenského zápasníckeho zväzu za rok 2013 predniesol predseda SZZ František Lengyel (príloha 1). 

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o činnosti SZZ za rok 2013.

K bodu 7/

Správa o hospodárení za rok 2013 a rozpočet na rok 2014
Správu o hospodárení za rok 2013 na štátnom a prevádzkovom účte a návrh rozpočtu SZZ na rok 2014, ktorú spracovala E.Valentová predniesol predseda F.Lengyel (príloha 2).  
Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o hospodárení SZZ za rok 2013 a informáciu o rozpočte na rok 2014.
K bodu 8/

Správy o činnosti odborných komisií za rok 2013 
O činnosti Športovo-technickej komisie informoval v hodnotiacej správe za rok 2013 predseda komisie Jozef Radnóti (príloha 3).
O činnosti Trénersko-metodickej komisie informoval v hodnotiacej správe za rok 2013 predseda komisie Karol Mikuška (príloha 4).

O činnosti Rozhodcovskej komisie informoval v hodnotiacej správe za rok 2013 predseda komisie Vladimír Laco (príloha 5).

O činnosti Komisie mládeže informoval v hodnotiacej správe za rok 2013 predseda komisie Milan Urbánek (príloha 6).

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie hodnotiace správy odborných komisií za rok 2013.

K bodu 9/ 
Správa Kontrolnej komisie

Správu o činnosti Kontrolnej komisie za rok 2013 predniesla predsedníčka komisie V.Švikruhová (príloha 7).

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o činnosti Kontrolnej komisie za rok 2013.

K bodu 10/

Prezentácia Majstrovstiev sveta kadetov 2014
Prezentáciu Majstrovstiev sveta v kategórii kadetov, ktoré sa budú konať 15.-20. júla 2014 v Snine-Humennom prezentoval formou videoprojekcie J.Zaremba, konateľ firmy WE-SPORT, prostredníctvom ktorej budú v spolupráci so SZZ Majstrovstvá sveta kadetov zabezpečované. Zástupcovia ZK Vihorlat Snina oslovili v súvislosti s pridelením MS primátorku mesta Humenné, ktorá im na túto akciu poskytla zimný štadión a pomoc pri zabezpečení ubytovacích kapacít v Humennom a blízkom okolí (Michalovce, Snina vzdialenosť max. 20 km od miesta konania MS). Ďalej informoval, že pre prípadný záujem účasti návštevníkov podujatia z radov ZK-ZO bude na stránke MS-K resp. SZZ zverejnená ponuka možného ubytovania. Záverom prezentácie pozval zástupcov klubov-oddielov a priaznivcov zápasenia podporiť toto významné podujatie osobne.
K bodu 11/

Ocenenie športovcov, jubilantov a najúspešnejšie ZK-ZO

Predseda SZZ F.Lengyel zablahoželal a plaketou SZZ ocenil spolu 14 jubilantov, ktorí v roku 2013 oslávili významné životné jubileá (50 – Jozef Lohyňa, Vlasta Švikruhová, Vladimír Latiňák, Miroslav Luberda, Peter Obžera; 55 – Miroslav Jedlička; 60 – Peter Marček; 65 – Peter Letko, František Kováč, Ján Michalčin; 70 – Marcel Miček, Mikuláš Timko; 75 – Eugen Wágner, Miroslav Ďurech). 
Plaketa „Cena Jozefa Herdu“ najúspešnejším športovcom za rok 2013 (v kategórii senior-István Lévai, junior-Tamás Soós, kadet-Jakub Sýkora), ktorí neboli z dôvodov plnenia si reprezentačných povinností na VZ prítomní, bola odovzdaná reprezentantom prostredníctvom zástupcov príslušných klubov. 

Najvyššie umiestnenie I. miesto v kategórii najúspešnejší ZK-ZO za rok 2013 získal ZK Košice 1904 pred ZK Vihorlat Snina a ZK Dunajplavba Bratislava. Ocenené kluby obdržali poháre.

K bodu 12/

Schvaľovanie Stanov SZZ

Návrh úpravy Stanov SZZ bol pred VZ SZZ zaslaný na jednotlivé kluby-oddiely na pripomienkovanie. Sekretariát SZZ neobdržal do konania VZ žiadne pripomienky z klubov-oddielov, preto bol návrh Stanov SZZ predložený na schválenie na VZ SZZ tak, ako bol schválený na aktíve ŠTK. Na základe uvedeného vyzval predseda pracovného predsedníctva delegátov k hlasovaniu k tomuto bodu programu. 
Delegáti VZ hlasovali o spôsobe schvaľovania návrhu, kde si vyberali z dvoch možností schvaľovania návrhu - buď po jednotlivých článkoch alebo ako celku. 
Za predložený návrh úpravy Stanov SZZ podľa jednotlivých článkov hlasovalo 22 delegátov, proti bolo 15 delegátov a 5 delegátov sa zdržalo. Na základe hlasovania delegátov s hlasom volebným sa návrh úpravy Stanov SZZ schvaľoval po jednotlivých článkoch. Jednotlivé pripomienky delegátov, ktoré boli vznesené priamo na rokovaní VZ zapracoval do textu M.Krajči, jeden z autorov návrhu Stanov SZZ.  

Pripomienky k jednotlivým bodom programu predniesli: 
K.Mikuška (upraviť bodové hodnotenie klubov-oddielov za výsledky, ponechať hodnotenie tak ako bolo doteraz) za 25, proti 11, zdržal sa 4 - schválené; 
L.Drmola (navrhuje do výsledkov zarátavať body z ME,MS) za 3, proti 11, zdržal sa 21 - neschválené;  
J.Zaremba (doplniť do kľúča delegátov za družstvá zapojené do SL a SDL ako to bolo doteraz) za 21, proti 17, zdržal sa 2 – neschválené;   
Š.Komora, I.Pivník, P.Marček (doplniť do kľúča delegátov s hlasom volebným členov P-SZZ) za 24, proti 8, zdržal sa 8 – schválené; 
J.Radnóti (doplniť do kľúča delegátov s hlasom volebným členov P-SZZ, reprezentačných trénerov a zástupcov oboch štýlov a ženskej zložky, ktorých poverí reprezentačný tréner seniorov) za 22, proti 8, zdržal sa 9 – schválené;  
V.Laco (doplniť do kľúča delegátov s hlasom volebným členov P-SZZ, reprezentačných trénerov, 1 hlas zástupcu za družstvo v SL, 1 hlas za družstvo za družstvo v SDL, 1 hlas zástupcu športovcov voľného štýlu, gréckorímskeho štýlu, ženského zápasenia) za 20, proti 17, zdržal sa 2 – neschválené; 
Po pripomienkovom konaní a schválených úpravách, ktoré zapracuje do jednotlivých článkov návrhu Stanov M.Krajči bol návrh Stanov SZZ schválený (za 33, proti 0, zdržal sa 6).
K bodu 12/

Diskusia
J.Tokár
- požaduje doriešiť prešetrenie prestupu ukrajinského pretekára V.Perkhaljuka do slovenského klubu ZK Vihorlat Snina; podľa jeho slov P-SZZ ignoruje správy KK; 
- pochválil autorov návrhu nových Stanov SZZ za ich vypracovanie;

- osobitne privítal na rokovaní J.Lohyňu, ktorý kandiduje na post europoslanca;

P.Obžera st.

- podporil zapracovať do Stanov SZZ do kľúča delegátov s hlasom volebným zástupcov športovcov;

- chváli pokrok medzi rozhodcami, ligové súťaže nemôže rozhodovať jeden rozhodca, navrhol neznižovať počty rozhodcov na ligových súťažiach ale mať k dispozícii skôr videozáznam;

K.Mikuška

- vyjadril svoje stanovisko k ligovým súťažiam, ktoré by mali byť súčasťou prípravy reprezentantov na vrcholné podujatia; podotýka, že práca v kluboch-oddieloch s ligovými družstvami je veľmi dôležitá; 

M.Vojkovič

- upozornil na vyskytujúce sa kožné ochorenia na domácich súťažiach, navrhuje hlavnému rozhodcovi zvýšiť kompetencie v tejto oblasti a apeluje na trénerov aby sa s takýmito pretekármi nezúčastňovali na turnajoch ani na sústredeniach;
- vyslovil sklamanie z toho, že zápasenie je len o kluboch-oddieloch a nie o zápasníkoch;

M.Krajči

- poďakoval za uznanie práce pri spracovávaní návrhu nových Stanov SZZ;

- v zmysle schválených Stanov SZZ by mali byť následne prepracované i interné smernice SZZ, ktoré by mali korešpondovať so smernicami nadriadených orgánov FILA a CELA;

- nestotožňuje sa s názorom, že členovia P-SZZ majú v Stanovách SZZ hlasovacie právo, túto skutočnosť, ktorú schválilo VZ SZZ považuje za chybu;

- myslí si, že o systéme a počte kôl ligových turnajov by mal rozhodovať ten kto ich financuje;

J.Zaremba

- podporuje zotrvanie ligových súťaží v zápasení
- hlasy členov P-SZZ, ktorí majú na VZ volebné právo nie sú dôležité, nakoľko netvoria väčšinu hlasov, členstvo v P-SZZ je dobrovoľné, bez nároku na finančnú odmenu;
- pozval predsedov klubov-oddielov a ostatných záujemcov z radov zápasníckeho hnutia, aby prišli 15.07. 2014 o 15,30 hod. do Humenného na otvárací ceremoniál Majstrovstiev sveta kadetov podporiť naše mladé nádeje v zápasení;

J.Radnóti

- informoval, že zástupcovia klubov-oddielov dostali vo výbere systému a počtu kôl v dlhodobých súťažiach družstiev voľnú ruku a systém ligových súťaží a počty jednotlivých kôl si dobrovoľne schválili na januárovom aktíve ŠTK;  
M.Jedlička

- konštatoval, že nezapojenie sa klubu-oddielu do ligových súťaží je na škodu zápasenia;

- ďalej upozornil na slabú a stále klesajúcu výkonnosť juniorskej a kadetskej reprezentácie, keď naši reprezentanti nie sú schopní konkurovať ani na medzinárodnom turnaji;

- apeluje na vedenie zväzu, aby sa snažilo zápasenie scelovať;

- upozornil na skutočnosť, že na turnajoch v zápasení v okolitých krajinách POL, HUN, GER, CZE majú pretekári možnosť absolvovať viac zápasov, treba zmeniť systém zápasenia;

- navrhol viac pracovať s mládežou a organizovať aspoň 4-dňové sústredenia aj každý mesiac, apeluje na všetkých, ktorí s mládežou pracujú, aby zmenili tento nastavený smer;  

M.Mlynek

- podporil stanovisko M.Jedličku ohľadom úpadku zápasenia hlavne vo voľnom štýle, finančné prostriedky na podporu mládeže sa každoročne zvyšujú, talentovaných zápasníkov je potrebné centralizovať a rozumne využívať tieto prostriedky na podporu mládeže;
- podotkol však, že keď nebude fungovať športová príprava – tréningy v jednotlivých kluboch-oddieloch, kde sú sústredení reprezentanti, potom zbytočne absolvujú nákladné sústredenia a turnaje, ich výkonnosť bude stagnovať resp. klesať;

M.Ďurech

- poďakoval vedeniu za pozvanie na rokovanie;

- informoval delegátov VZ o počte študentov na FTVŠ UK (šk.r. 2013/2014 – 9) a upozornil na skutočnosť, že títo absolventi sa nemajú kde ďalej uplatniť, nikto ich vedomosti nevyužíva;
- navrhol, aby SZZ určil namiesto neho iného lektora na výučbu špecializácie zápasenia na FTVŠ UK;

- informoval, že v spolupráci s E.Valentovou a F.Semanom sa snaží spracovať podkladový materiál k spravodajcovi „Slovenský zápasník“ za rok 2012, nakoľko tento sa v rámci šetrenia finančných prostriedkov prestal v januári 2012 spracovávať a vydávať v tlačenej forme; 

F.Lengyel

- poďakoval autorom za spracovanie návrhu nových Stanov SZZ;

- informoval, že generálny manager SZZ P.Molnár, ktorý bol zvolený do tejto pozície v roku 2013 bol P-SZZ pre svoju nečinnosť odvolaný;

- zdôraznil, že systém ligových súťaží a počet ligových kôl pre rok 2014 bol schválený demokraticky na aktíve ŠTK;

- podotkol, že P-SZZ rešpektuje vždy v plnej miere Kontrolnú komisiu SZZ a nie je pravda, že P-SZZ je nečinné, všetky finančné prostriedky potrebné na zabezpečenie reprezentácie, útvarov talentovanej mládeže a pod. sú vždy a  včas poskytované a využívané na svoj účel;

- informoval o ponuke a možnosti centralizácie zápasníkov voľného štýlu do VŠC Dukla B.Bystrica pod vedením RT seniorov K.Lengyela, ktorá však nenachádza v slovenských kluboch-oddieloch po niekoľkých výzvach odozvu; je presvedčený o tom, že centralizácia vo VŠC Dukla B.Bystrica, kde sú zaradení zápasníci gréckorímskeho štýlu by bola len v prospech zápasníkov a celého zápasenia na Slovensku; konštatoval, že bez tohto kroku nebude slovenské zápasenie napredovať;
K bodu 13/

Uznesenia 
· F.Lengyel predniesol vyhodnotenie uznesení z VZ SZZ z roku 2013.

· Návrhová komisia predložila návrh uznesení VZ SZZ z 15.03. 2014, ktoré boli prijaté delegátmi VZ SZZ jednohlasne (príloha 8).
K bodu 14/

Záver

V závere zasadania poďakovali členovia Predsedníctva SZZ a pracovného predsedníctva delegátom VZ SZZ za účasť na rokovaní a podporu, ktorú sa budú snažiť nesklamať. 

Zapísala: Elena Valentová
Overili:   K.Mikuška, M.Macho  
V Bratislave, 31.03. 2014 

