Zápis č. 2
Z mimoriadneho zasadnutia P-SZZ dňa 21.03. 2015 v Prievidzi
Prítomní: pp. F.Lengyel, J.Radnóti, K.Mikuška, V.Laco, Z.Szeiler, E.Valentová, V.Švikruhová 
Neprítomní-ospravedlnení: pp. M.Mlynek, J.Zaremba
Predseda SZZ privítal v úvode rokovania novozvoleného člena P-SZZ Z.Szeilera.

Mimoriadne zasadnutie P-SZZ bolo zvolané najmä za účelom riešenia naliehavých otázok, ktoré vznikli abdikáciou M.Jedličku na funkcie trénera reprezentácie seniorov a juniorov voľného štýlu. 

Program:
1. Riešenie obsadenie postu trénera reprezentácie seniorov v.š.

2. Riešenie obsadenia postu trénera reprezentácie juniorov a juniorov do 23 rokov v.š.

3. Rôzne

K bodu 1/
M.Jedlička zaslal členom P-SZZ dňa 13.02. 2015 oznámenie o ukončení svojho pôsobenia na pozícii reprezentačného trénera juniorov v.š. a povereného trénera juniorov do 23 rokov v.š. a seniorov v.š. ku dňu 31.03. 2015 z dôvodu, že na vykonávanie týchto pozícií nemá v klube kde pracuje so žiakmi pochopenie, podmienky, podporu a navyše pociťuje nesúhlas vedenia klubu.
P-SZZ berie na vedomie oznámenie o ukončení pôsobenia M.Jedličku na týchto pozíciach. Na základe vopred avizovaných problémov v tejto oblasti sa P-SZZ snažilo riešiť vzniknutú situáciu tak, že po prejednaní podmienok poverilo vedením reprezentácie seniorov v.š. od 1.4. 2015 do ukončenia volebného obdobia Š.Fernyáka (asistent M.Revický), ktorý s návrhom súhlasí.

Hlasovanie: Lengyel,Laco,Szeiler,Radnóti za, Mikuška sa zdržal, 2 neprítomní

UZ 2/233/15 – P-SZZ poveruje trénera Š.Fernyáka vedením reprezentácie seniorov v zápasení voľným štýlom na obdobie od 1.4. 2015 do ukončenia volebného obdobia v roku 2016, kedy budú prebiehať nové voľby na ďalší olympijský cyklus.
K bodu 2/

P-SZZ je po zvážení vzniknutej situácie nútené riešiť zároveň aj obsadenie pozície trénera juniorov a juniorov do 23 rokov v.š. O túto funkciu prejavil záujem zaslaním prihlášky asistent odstupujúceho trénera Marek Sciranka z Košíc. Nakoľko je v tejto kategórii sústredených najviac pretekárov v ZK Košice 1904 a reprezentantom sa na klubovej úrovni venuje J.Lohyňa, P-SZZ zvážilo túto skutočnosť a poveruje J.Lohyňu vedením juniorskej reprezentácie v.š.
Hlasovanie: Lengyel,Laco,Szeiler,Radnóti za, Mikuška sa zdržal, 2 neprítomní

UZ 2/234/15 – P-SZZ poveruje trénera J.Lohyňu vedením reprezentácie juniorov a juniorov do 23 rokov v zápasení voľným štýlom na obdobie od 1.4. 2015 do ukončenia volebného obdobia v roku 2016, kedy budú prebiehať nové voľby na ďalší olympijský cyklus. F.Lengyel osloví v tejto záležitosti J.Lohyňu a predsedu ZK Košice 1904. 
K bodu 3/

Rôzne
A.Strzelczyk, trénerka L.Matejovej na základe dobrého zdravotného stavu pretekárky po operácii ramena predložila na schválenie návrh o navýšenie dotácie na zabezpečenie prípravy L.Matejovej smerom k Európskym Hrám v Baku 2015, nakoľko schválená dotácia 1500 eur pokryje len z časti náklady na zabezpečenie jej prípravy na VT Maďarsko a MT Sofia. Na dofinancovanie VT Maďarsko a MT Sofia požaduje schváliť cca 250 eur, na zabezpečenie účasti na ďalšej príprave ešte 3000 eur (VT Poľsko, MT a VT Nemecko). P-SZZ súhlasí s navýšením prvej časti dotácie o 250 eur. 
Hlasovanie: Lengyel,Laco,Szeiler,Radnóti,Mikuška za, 2 neprítomní

UZ 2/235/15 - P-SZZ zvážilo a prejednalo návrh trénerky o navýšenie dotácie a L.Matejovej schválilo prvé navýšenie dotácie o 250 eur. K ďalšiemu navýšeniu dotácie sa P-SZZ vyjadrí na najbližšom zasadaní P-SZZ. 

Z.Szeiler uhradí formou sponzorstva (finančný dar) letenky L.Matejovej a A.Strzelczyk na MT do Sofie (cca 300 eur).

T: ihneď





Z: Z.Szeiler 
Z.Szeiler informoval členov P-SZZ o pretrvávajúcich nedorozumeniach medzi Z.Szeilerom a K.Lengyelom v súvislosti so zabezpečením spoločného výjazdu na ME juniorov do 23 rokov do Poľska.
P-SZZ berie na vedomie informáciu Z.Szeilera, vzájomná dohoda je v kompetencii RT juniorov do 23 rokov v zápasení gr.š. K.Lengyela.
Z.Szeiler vloží na prevádzkový účet SZZ sponzorské finančné prostriedky na podporu športovej prípravy mládeže B-tímov:

Juniorov v.š. – 500 eur

Kadetov v.š. – 500 eur

Kadetky a juniorky – 300 eur
Podpora projektu centra mládeže v Komárne/K.Kúr/  – 1000 eur   spolu: 2300 eur

UZ 2/236/15 - P-SZZ berie na vedomie a ďakuje Z.Szeilerovi za sponzorské finančné prostriedky, ktoré budú použité v prospech športovej prípravy mládeže v kategórii „B“-tímov vo voľnom štýle juniorov 500 eur, kadetov 500 eur, ženskej zložky 300 eur a centra mládeže v zápasení gr.š 1000 eur. E.Valentová zabezpečí v spolupráci so Z.Szeilerom darovacie zmluvy (finančný dar).  

T: do 31.03. 2015




Z: Z.Szeiler, E.Valentová

Zapísala: E.Valentová
Schválil: F.Lengyel

V Bratislave, 23.03. 2015
