Zápis č. 5
zo zasadnutia P-SZZ dňa 2.7. 2015 v Bratislave
Prítomní: pp. M.Mlynek (čiastočne-SC), K.Mikuška, V.Laco, Z.Szeiler, J.,Radnóti, J.Zaremba, E.Valentová, Švikruhová;  
Prizvaná: p. A.Strzelczyk;

V úvode rokovania bol upravený program P-SZZ, na ktorom sa prejednávali prioritne body prednesené A.Strzelczyk a D.Simonom, ktorí sa žiadali pozvať na rokovanie P-SZZ. 
A.Strzelczyk predložila členom P-SZZ žiadosť o navýšenie dotácie na prípravu L.Matejovej o 580 euro na zabezpečenie výjazdu reprezentantky na VT a MT do Varšavy, nakoľko pretekárka má nedostatok ostrých bojov na turnajoch. 
UZ 5/260/15 - P-SZZ po zvážení finančnej situácie a nekvalifikovania sa pretekárky na MS-S zamietlo navrhované navýšenie smerované k MS-S. P-SZZ požiadalo A.Strzelczyk o predloženie žiadosti a plánu prípravy po MS-S smerom k zabezpečeniu prípravy na ME-S a kvalifikačné turnaje na OH v roku 2016.
Športovec D.Horváth sa zúčastnil rokovania so svojím otcom a starostom obce vo veci neschváleného štartu v zahraničí v roku 2015, ktorý mu zamietol predseda materského klubu ZK Gladiátor Šamorín. 
Po vypočutí námietok jednotlivých strán v tejto záležitosti P-SZZ skonštatovalo, že schválenie štartu v zahraničí je v kompetencii materského klubu a P-SZZ musí akceptovať jeho rozhodnutie.

K bodu 1/

Vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 1-4/2015

E.Valentová predložila prítomným písomné vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov P-SZZ 1-4/2015.

UZ 4/247/15 bolo vo vyhodnotení plnenia uznesení splnené v náhradnom termíne zaslaním opravného listu na UWW dňa 25.06. 2015.

UZ 4/252/15 – bolo vo vyhodnotení plnenia uznesení splnené v náhradnom termíne zaslaním chýbajúcich a opravených podkladov k žiadosti o udelenie akreditácie vzdelávania trénerov a rozhodcov v zápasení na MŠVVaŠ SR dňa 29.06. 2015 .

P-SZZ berie na vedomie vyhodnotenie plnenia uznesení bez pripomienok.

K bodu 2/

Informácie o čerpaní finančných prostriedkov za 1-6/2015 

E.Valentová predložila členom P-SZZ písomnú informáciu o čerpaní rozpočtu za 1-6/2015. K 30.06. 2015 je z prijatej dotácie 142 800 euro na štátnom účte vykázané čerpanie 127 281,25 euro. Čerpanie vyčlenených príspevkov pre jednotlivé vekové kategórie je priebežne dodržované.  
P-SZZ berie na vedomie informáciu o čerpaní FP k 30.06. 2015. 

K bodu 3/

Vyhodnotenie účasti a výsledky z EH Baku
F.Lengyel, vedúci výpravy nášho tímu zhodnotil vystúpenie reprezentantov na EH v Baku kladne, keď pre Slovensko vybojovali štyri umiestnenia do 8.miesta (I.Lévai-3.miesto, J.Jaloviar-5.miesto, S.Gagloev-5.miesto, M.Bolotnjuk-8.miesto). Po organizačnej a technickej stránke zhodnotil podujatie ako „malú olympiádu“, spolupráca s organizačným výborom SOV, ktorý celé Európske Hry v Baku zastrešoval bola taktiež na vynikajúcej úrovni.
P-SZZ berie na vedomie informáciu.

K bodu 4/

Nominácia na MS seniorov, MS juniorov, MS kadetov 

Predseda TMK K Mikuška predložil prítomným návrh nominácie na MS v zmysle platných kritérií nominácie na ME a MS nasledovne:

MS seniorov Las Vegas/USA, 6.-12.9. 
VŠ - 3+1 na náklady SZZ: 61 kg M.Bolotnjuk, 97 kg J.Jaloviar, 125 kg S.Gagloev, T-Š.Fernyák). Možnosť štartu na vlastné náklady majú dvaja z troch kandidátov (R.Ollé, R.Matejov, D.Pálinkás).
Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Laco,Zaremba,Szeiler, zdržal sa-Lengyel, neprítomný-Mlynek

GR – 2+2 na náklady SZZ: 66 kg I.Lévai, 71 kg V.Jakus (len pobytové náklady), T-K.Lengyel, fyzioterapeut-E.Pampiszliová (len letenka). Možnosť štartu na vlastné náklady má R.Rigó.

Hlasovanie: za – Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler, zdržal sa-Laco, proti-Lengyel, neprítomný-Mlynek

ŽENY – bez kvalifikácie

UZ 5/261/15 – P-SZZ schválilo na MS-S do Las Vegas na náklady SZZ: VŠ – 61 kg M.Bolotnjuk, 97 kg J.Jaloviar, 125 kg S.Gagloev, T – Š.Fernyák; GRŠ – 66 kg I.Lévai, 71 kg V.Jakus (len pobytové náklady), T-K.Lengyel, F-E.Pampiszliová (len letenka), SENIORKY – bez účasti.
Ako rozhodca bol na MS-S do Las Vegas nominovaný UWW M.Vojkovič.  
E Valentová zabezpečí náležitosti spojené s výjazdom výprav na MS-S (predbežná prihláška, víza, letenky, pobytové náklady, štartovné a pod.). 

MS juniorov Salvador/BRA 11.-16.8. 
VŠ – návrh RT Dancáka: G.Tysz na náklady SZZ, J.Sýkora na vlastné náklady. Pre nedodržanie kritérií kvalifikácie z ME-J, chorobnosť a nedoliečené zranenia pretekárov P-SZZ ich účasť neschvaľuje;

GR–3+1 na náklady SZZ: 55 kg Z.Lévai, 74 kg D.Horváth, 84 kg L.Papp, T-K.Lengyel

Možnosť účasti na vlastné náklady má 66 kg L.Drmola, ktorý však musí uhradiť aj náklady na rozhodcu.

JUNIORKY – bez účasti 

Hlasovanie:za – Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek

UZ 5/262/15 – P-SZZ schválilo na MS-J do Salvador de Bahia/BRA na náklady SZZ: VŠ – bez účasti; GRŠ – 55 kg Z.Lévai, D.Horváth, L.Papp,  T-K.Lengyel; JUNIORKY – bez účasti. E Valentová zabezpečí náležitosti spojené s výjazdom výpravy na MS-J (predbežná prihláška, letenky, pobytové náklady, štartovné a pod.). 

MS kadetov Sarajevo/BIH 25.-30.8. 
Nakoľko v čase konania rokovania P-SZZ nie sú k dispozícii výsledky z ME-kadetov v Subotici, ktoré sa ešte len uskutočnia, na MS kadetov v Sarajeve sa zúčastnia na zväzové náklady len tí reprezentanti, ktorí sa v zmysle schválených kritérií umiestnili do 10.miesta na ME-kadetov.
RT K.Meton navrhuje dodatočne schváliť účasť M.Hoosa na ME-K gr.š. (50% vlastné a 50% zväzové náklady).

Hlasovanie: proti-Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler, za-Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek
UZ 5/263/15 – P-SZZ neschvaľuje štart reprezentanta M.Hoosa na ME-K gr.š. v Subotici na 50% zväzové a 50% vlastné náklady. Reprezentant má možnosť zúčastniť sa ME-K na vlastné náklady.
K bodu 5/
Zmluva o nájme nebytových priestorov Dom športu od 1.6. 2015
E.Valentová predložila na schválenie novú  „Zmluvu o nájme nebytových priestorov“ nakoľko od 1.6.2015 nastala zmena vlastníka budovy Domu športu -  sídla SZZ (namiesto SZTK sa stal vlastníkom budovy p.L.Asványi zo Šamorína). Nájomné  zostáva v roku 2015 nezmenené 174,48 eur/mes., začiatkom budúceho roka 2016 je plánovaná celková rekonštrukcia budovy Domu športu na kategóriu „B“ (s klimatizáciou), počas ktorej budú jestvujúci nájomníci presťahovaní dočasne do už zrekonštruovaných priestorov. 

Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek

UZ 5/264 /15 – P-SZZ berie na vedomie zmenu vlastníka budovy Dom športu -sídla SZZ a schvaľuje  „Zmluvu o nájme nebytových priestorov“ so spätnou  platnosťou od 1.6. 2015.
K bodu 6/

Schválenie odmeny pracovníčke za spracovanie miezd a dohôd
E.Valentová predložila na schválenie novú dohodu pracovníčky za spracovanie miezd a dohôd vo výške 50 euro/mes. (navýšenie o 10 euro/mes. z dôvodu ukončenia živnosti).
Hlasovanie: za –Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek

UZ 5/265/15 – P-SZZ schvaľuje pracovníčke za spracovanie miezd a dohôd mesačnú odmenu na dohodu vo výške 50 euro.
K bodu 7/

Mandátna zmluva za poskytnuté služby v podateľni KŠZ

E.Valentová predložila na schválenie, z dôvodu zániku SZTK ktorá zabezpečovala pre subjekty združené v budove Domu športu platenú pracovníčku v podateľni, požiadavku KŠZ na mesačný príspevok vo výške 20 euro/mes. formou Mandátnej zmluvy za poskytnuté služby v podateľni s platnosťou od 1.6. 2015.

Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek

UZ 5/266/15 – P-SZZ berie na vedomie zmenu spôsobu zabezpečovania služieb v podateľni a schvaľuje „Mandátnu zmluvu KŠZ“ ktorá zahŕňa poplatok 20 euro/mes. pracovníčke KŠZ za služby v podateľni s platnosťou od 1.6. 2015.
 K bodu 8/

Schválenie návrhu navýšenia dotácií na športovú prípravu ŠR 

Po navýšení rozpočtu z MŠVVaŠ SR predložil predseda SZZ F.Lengyel členom P-SZZ návrh na navýšenie dotácií na športovú prípravu jednotlivých kategórií nasledovne:

Z podkapitoly ŠR a činnosť SZZ: 

Seniori v.š. o 9 000 euro = celkom 27 000 euro

Z podkapitoly UTM:

Juniori v.š. o 1 000 euro = celkom 6 000 euro

Juniori gr.š. o 500 euro = celkom 5 500 euro

Kadeti v.š. o 1 250 euro = celkom 9 250 euro

Kadeti gr.š. o 1 000 euro = celkom 4 500 euro

Kadetkyľjuniorky o 2 000 euro = celkom 6 000 euro

Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek 

UZ 5/267/15 – P-SZZ schvaľuje predložený návrh rozdelenia navýšenia dotácií jednotlivým kategóriám z podkapitoly ŠR o 9 000 eur a z podkapitoly UTM o 5 750 euro.
Na základe výsledkov získaných na EH v Baku a na ME-J v Istanbule navrhol F.Lengyel úspešným reprezentantom a ich trénerom odmeny, ktoré budú vyplatené z prevádzkového účtu SZZ:

István Lévai – EH Baku 3.miesto – 2 000 euro

Karol Lengyel – tréner - 750 euro

Jozef Jaloviar – EH Baku 5.miesto – 750 euro

Štefan Fernyák – tréner – 165 euro

Soslan Gagloev – EH Baku 5.miesto – 750 euro

Štefan Fernyák – tréner – 165 euro

Denis Horváth – ME-J gr.š. – 5.miesto – 350 euro

Štefan Horváth – tréner – 100 euro 

Spolu: 5 030 euro

Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek

UZ 5/268/15 – P-SZZ schvaľuje navrhnuté odmeny športovcom a ich trénerom za výsledky získané v roku 2015 na EH v Baku a ME-J v Istanbule v celkovej výške 5 030 euro. Odmeny budú vyplatené z prevádzkového účtu SZZ.
K bodu 9/

Žiadosť o navýšenie dotácie na ŠR
Na základe zmeny RT J v.š. predložil poverený reprezentačný tréner J.Dancák návrh na navýšenie dotácie na športovú prípravu juniorov v.š. o 700 eur.

Navýšenie dotácie na túto kategóriu je riešené v bode 8/. 
K bodu 10/

Žiadosť o navýšenie dotácie na ŠR na kadetky a juniorky
M.Timko predložil žiadosť o navýšenie dotácie na športovú prípravu kadetiek a junioriek pred ME a MS o cca 2 000 euro.

Navýšenie dotácie na túto kategóriu je riešené v bode 8/. 

K bodu 11/

Schválenie návrhu KM na rozdelenie dotácií na CTM a ŠŠS
Predseda Komisie mládeže predložil členom P-SZZ na schválenie návrh rozdelenia dotácií na útvary talentovanej mládeže – CTM (32 480 euro) a ŠŠS (19 900 euro) v zmysle schválených kritérií.
Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek

UZ 5/269/15 – P-SZZ schvaľuje predložený návrh na rozdelenie dotácií na CTM 32 480 euro a ŠŠS 19 900 euro. Predseda KM L.Mokrý dodá na SZZ kompletné materiály a zápis z oponentúr na základe ktorého spracoval rozdelenie. E.Valentová spracuje a zašle na jednotlivé ZK-ZO zmluvy na CTM a ŠŠS s informáciou k čerpaniu dotácie.

T: 15.07. 2015





Z: L.Mokrý, E.Valentová
K bodu 12/

Schválenie štartu v zahraničí k 23.06. 2015

E.Valentová predložila členom P-SZZ na schválenie zoznam športovcov, ktorí majú k 23.06. 2015 povolený štart v zahraničí: Imrich Šimulák, Jozef Jaloviar, Róbert Ollé, István Lévai, Mykola Bolotnjuk (doposiaľ neuhradený poplatok).
Hlasovanie : za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek

UZ 5/270 /15 – P-SZZ schvaľuje štart v zahraničí športovcom: Imrich Šimulák, Jozef Jaloviar, Róbert Ollé, István Lévai, Mykola Bolotnjuk. Osobný tréner M.Bolotnjuka E.Cap zabezpečí, aby hosťujúci klub uhradil za nášho športovca príslušný poplatok. 

T: 15.07. 2015





Z: E.Cap
K bodu 13/
Financovanie nákupu reprezentačných súprav a tričiek pre výpravu na EH Baku
F.Lengyel informoval o nákupe 15 ks reprezentačných súprav a 30 ks tričiek pre výpravu na EH do Baku. Financovanie reprezentačných súprav bude hradené sponzorsky formou reklamy (FA - 1 206 euro). Požiadal P-SZZ o schválenie úhrady 30 ks tričiek (FA - 387 euro) z prevádzkového účtu SZZ.

Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek.

UZ 5/271/15 – P-SZZ schvaľuje preplatenie FA za nákup 30 ks tričiek vo výške 387 euro z prevádzkového účtu SZZ.

T: 07/2015






Z: F.Lengyel, E.Valentová

K bodu 14/
Žiadosť o úhradu 50% nákladov za 40 ks súprav pre reprezentáciu zaradenú v Centre mládeže v Komárne 
K.Kúr predložil žiadosť o možnosť preplatenia 50% nákladov vynaložených na zakúpenie 40 ks súprav pre reprezentáciu zaradenú v centre mládeže v Komárne z dotácie vyčlenenej na CM v Komárne.

Hlasovanie: proti – Mikuška,Radnóti,Zaremba,Laco, zdržal sa – Lengyel,Szeiler, neprítomný-Mlynek

UZ 5/272/15 – P-SZZ po zvážení žiadosti rozhodlo, že finančné prostriedky vo výške 3 000 euro vyčlenené na projekt Centra mládeže do 14 rokov v Komárne boli vyčlenené na športovú prípravu zaradených žiakov. 

K bodu 15/

Rôzne 

F.Lengyel navrhol vyčleniť z prostriedkov viazaných na mládež 3 000 euro na podporu žiackeho zápasenia. J.Radnóti predloží na septembrovom rokovaní návrh -  projekt ku ktorému sa vyjadria členovia P-SZZ. 
Hlasovanie: za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek.

UZ 5/273/15 – P-SZZ schvaľuje vyčlenenie 3000 euro na projekt podpory žiackeho zápasenia. Kritériá a návrh podpory spracuje a predloží J.Radnóti.

T: 15.08.2015





Z: J.Radnóti

E.Cap predložil plán prípravy a žiadosť o navýšenie dotácie na kategóriu kadetov v.š. smerom k ME a MS o cca 5 900 euro.

Navýšenie dotácie na túto kategóriu je riešené v bode 8/.
E.Cap predložil na schválenie projekt Centra mládeže starších žiakov a kadetov v zápasení v.š. na ktorý požaduje vyčleniť 3 000 euro na dofinancovanie projektu v celkovej výške cca 12 500 euro (ostatné finančné prostriedky by boli použité zo sponzorského daru od Tipos). Projekt by zahŕňal päť sústredení mládeže, ktoré by sa konali pred organizovaním MT v SR – Prievidza, Bratislava, Košice, Snina a pod.
Hlasovanie:za– Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek.

UZ 5/274/15 – P-SZZ schvaľuje vyčlenenie 3 000 euro na podporu mládeže v zápasení v.š. do 14 rokov. E.Cap predloží do 30.07. 2015 nový projekt, kde budú zapracované termíny sústredení pri MT v SR so zoznamom mládeže do 14 rokov zaradenej do projektu a predbežným rozpočtom jednotlivých sústredení.

T: 30.07. 2015





Z: E.Cap 
Na základe umiestnenia D.Horvátha do 5.miesta na ME-J v Istanbule požiadal K.Lengyel P-SZZ o preplatenie nákladov (letenka, pobytové náklady) D.Horvátha, ktorý sa zúčastnil  ME-J na vlastné náklady.

Hlasovanie:za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek.

UZ 5/275/15 – P-SZZ na základe umiestnenia Denisa Horvátha na ME-J v Istanbule do 5.miesta schvaľuje preplatenie nákladov spojených s jeho výjazdom na toto podujatie (letenka, pobytové náklady).

T: 10.07.2015 




Z: F.Lengyel, E.Valentová

M.Timko požiadal na základe žiadosti ZK Marcelová o dodatočné schválenie nominácie pretekárky Anny Kurczovej na ME-kadetiek na vlastné náklady.

Hlasovanie:za–Mikuška,Radnóti,Zaremba,Szeiler,Laco,Lengyel, neprítomný-Mlynek.

UZ 5/276/15 – P-SZZ schvaľuje nomináciu kadetky Anny Kurczovej na ME-kadetiek na vlastné náklady. E.Valentová zabezpečí náležitosti s úhradou nákladov.

T: 15.07. 2015




Z: E.Valentová, ZK Marcelová
J.Radnóti informoval o odstúpení ZO TJ AC Nitra zo Slovenskej ligy seniorov v roku 2015. Na základe uvedeného bolo zrušené aj I.kolo SL, ktoré malo byť 4.7. 2015 v Nitre, v roku 2015 budú tak len tri kolá SL.

P-SZZ berie na vedomie informáciu. 
V. Laco informoval, že zo všetkých rozhodcov, ktorí absolvovali kurz rozhodcov v roku 2014 nesplnil praktickú časť, teda nemá splnené podmienky zvýšenia kvalifikácie len jeden rozhodca Ivan Molnár ml. z Nitry.
P-SZZ berie na vedomie informáciu. 

K.Mikuška navrhuje vykonať centrálne testovanie – záťažové testy kadetov a juniorov.

UZ 5/277/15 - P-SZZ poveruje K.Mikušku zistením možností, kde by sa mohli záťažové testy reprezentantov vykonať.

E.Valentová predložila členom P-SZZ na základe narastajúcej administratívy požiadavku o prijatie pracovníka na čiastočný úväzok na sekretariát SZZ na zabezpečenie bežných administratívnych prác (pošta, preukazy, registrácia, prestupy-hosťovania, doplňovanie do systému ISS, aktualizácia webovej stránky a pod.).

UZ 5/278/15 - P-SZZ požiadavku zvážilo avšak na základe vysokých nákladov (mzda, odvody) s ktorými v roku 2015 pre túto oblasť nerátalo, žiadosť z finančných dôvodov zamietlo. Táto činnosť by mohla byť riešená prijatím absolventa registrovaného na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny čo je možné maximálne na pol roka, čo nerieši vzniknutú situáciu na sekretariáte SZZ. P-SZZ sa bude návrhom  zaoberať v roku 2016.
E.Valentová informovala, že na United World Wrestling boli uhradené poplatky (2x500 CHF) za žiadosti o pridelenie organizovania ME-J a MS-J v roku 2017 v Prievidzi v zmysle rozhodnutia P-SZZ.

P-SZZ berie na vedomie informáciu.

E.Valentová informovala, že na základe vytknutých nedostatkov k žiadostiam na udelenie akreditácie vzdelávania trénerov a rozhodcov v zápasení v spolupráci s ich garantmi (V.Laco-rozhodcovia, K.Mikuška-tréneri) opätovne zaslala požadované chýbajúce a opravené materiály, ktoré nemal SZZ k dispozícii z FTVŠ UK.

P-SZZ berie na vedomie informáciu.

K.Mikuška informoval, že predpokladané náklady na spracovanie a tlač Slovenského zápasníka, ktorý by vychádzal 2-krát ročne by boli cca 2 000 euro.

P-SZZ berie na vedomie informáciu.

F.Lengyel informoval, že na základe výsledkov na EH v Baku napísal a zaslal v mene SZZ na NŠC žiadosť o navýšenie dotácie na prípravu J.Jaloviara; SOV žiadosť o zaradenie J.Jaloviara, I.Lévaia, M.Bolotnjuka, S.Gagloeva do olympijského tímu; žiadosti o finančnú podporu zabezpečenia prípravy reprezentácie a mládeže na firmy Tipos, Transpetrol, Slovnaft, Mercedes.

P-SZZ berie na vedomie informáciu.

Budúce zasadnutie P-SZZ bude 11.09. 2015 o 11,00 hod. v Prievidzi.

Zapísala: E.Valentová
Schválil: F.Lengyel
V Bratislave, 13.07. 2015
