Zápis 
z Valného zhromaždenia SZZ zo 14.03. 2015 v Bratislave
Na VZ SZZ bolo v zmysle  kľúča platných Stanov SZZ pozvaných 79 delegátov s hlasom volebným. Rokovania sa zúčastnilo 71 delegátov s hlasom volebným a 12 hostí  s hlasom poradným.

K bodu 1/

Otvorenie

Valné zhromaždenie otvoril predseda SZZ František Lengyel, ktorý prítomných delegátov a hostí v úvode privítal a vedením rokovania poveril podpredsedu SZZ Mareka Mlyneka. 

K bodu 2/

Schválenie programu VZ

M.Mlynek vyzval prítomných delegátov s hlasom volebným k schváleniu jednotlivých bodov programu VZ SZZ. 
Delegáti VZ SZZ schválili program VZ SZZ bez pripomienok.
K bodu 3/

Schválenie zloženia pracovného predsedníctva VZ 
Delegáti VZ SZZ schválili pracovné predsedníctvo v zložení Marek Mlynek, Vlasta Švikruhová, Vladimír Laco.
K bodu 4/

Voľby a schválenie zloženia komisií – mandátovej, návrhovej, volebnej

Delegáti schválili zloženie komisií:
Mandátová komisia –Libor Mokrý ml., Adam Mocko, Ladislav Kovács
Návrhová komisia – Roland Hakszer, Pavol Cichovský, Jozef Radnóti 

Volebná komisia – Karol Mikuška, Erik Cap, Štefan Horváth
Za zapisovateľku bola zvolená Elena Valentová 
Za overovateľov zápisnice boli zvolení Karol Mikuška, Milan Macho
K bodu 5/

Schválenie rokovacieho a volebného poriadku

Delegáti VZ SZZ schválili rokovací a volebný poriadok bez pripomienok.
K bodu 6/

Voľba člena Predsedníctva/P-SZZ
Marek Mlynek vyzval delegátov VZ SZZ aby navrhli kandidátov na člena P-SZZ.
Miroslav Vojkovič, delegát Vihorlatu Snina navrhol a vyzval delegátov VZ SZZ v rámci tohoto bodu dať hlasovať o vyslovení nedôvery celému P-SZZ. 

Karol Mikuška navrhol tento bod riešiť prípadne v diskusii, nakoľko program VZ SZZ bol riadne schválený.

Po krátkej diskusii rokovanie pokračovalo v zmysle schváleného programu nakoľko návrh Miroslava Vojkoviča nebol predložený delegátom VZ SZZ ani schválená zmena programu rokovania. Delegáti VZ SZZ schválili tajnú voľbu hlasovania a navrhli kandidátov na člena P-SZZ (bez písomného návrhu). Delegáti VZ SZZ požiadali navrhnutých delegátov o krátku prezentáciu svojho pôsobenia v trvaní max. 3 minúty.  

Hlasovanie: Zoltán Szeiler – 36 za, Adam Mocko – 27 za, Libor Mokrý ml. -  8 za
VZ SZZ schválilo Zoltána Szeilera za člena P-SZZ do ukončenia volebného obdobia úradujúceho P-SZZ v roku 2016.
K bodu 7/

Voľba predsedu Disciplinárnej komisie/DK
Na základe platných Stanov schválených v roku 2014 vyplýva povinnosť voľby predsedu Disciplinárnej komisie. Delegáti VZ SZZ schválili verejnú voľbu hlasovania (56 za) a na predsedu DK navrhli kandidáta Libora Mokrého ml., ktorý bol (56 za) ako jediný kandidát schválený za predsedu DK.

VZ SZZ schválilo Libora Mokrého ml. za predsedu Disciplinárnej komisie do ukončenia volebného obdobia úradujúceho P-SZZ v roku 2016.

K bodu 8/

Správa o činnosti SZZ za rok 2014
Správu o činnosti Slovenského zápasníckeho zväzu za rok 2014 predniesol predseda SZZ František Lengyel (príloha 1). 

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o činnosti SZZ za rok 2014.

K bodu 9/

Správa o hospodárení za rok 2014 a rozpočet na rok 2015
Správu o hospodárení za rok 2014 na štátnom a prevádzkovom účte SZZ a rozpočet SZZ na rok 2015, ktorú spracovala Elena Valentová a predniesol predseda František Lengyel (príloha 2).  
Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o hospodárení SZZ za rok 2014 a informáciu o rozpočte na rok 2015.
K bodu 10/

Správy o činnosti odborných komisií za rok 2014 
O činnosti Športovo-technickej komisie/ŠTK informoval v hodnotiacej správe za rok 2014 predseda komisie Jozef Radnóti (príloha 3).
O činnosti Trénersko-metodickej komisie/TMK informoval v hodnotiacej správe za rok 2014 predseda komisie Karol Mikuška (príloha 4).

O činnosti Rozhodcovskej komisie/RK informoval v hodnotiacej správe za rok 2014 predseda komisie Vladimír Laco (príloha 5).

O činnosti Komisie mládeže/KM informoval v hodnotiacej správe za rok 2014 predseda komisie Libor Mokrý ml. (príloha 6).

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správy odborných komisií SZZ (ŠTK, TMK, RK, KM) za rok 2014.

K bodu 11/ 
Správa Kontrolnej komisie

Správu o činnosti Kontrolnej komisie za rok 2014 spracovala predsedníčka komisie V.Švikruhová a predniesol ju člen komisie Anton Andrejko (príloha 7).

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o činnosti Kontrolnej komisie za rok 2014.

K bodu 12/

Vyhodnotenie najúspešnejších reprezentantov v kategórii senior, junior a kadet, vyhodnotenie troch najlepších ZK-ZO, ocenenie jubilantov
Predseda a podpredseda SZZ pristúpili k oceňovaniu najúspešnejších reprezentantov za rok 2014 (senior – István LÉVAI, juniori – Zoltán LÉVAI, kadet – Simona ZÁMOČNÍKOVÁ) a odovzdali im plakety „Cena Jozefa Herdu“ a finančné ceny. Najúspešnejšie ZK-ZO za rok 2014 (1.ZK Košice 1904, 2.VŠC Dukla B.Bystrica, 3.ZO TJ AC Nitra) dostali poháre, následne boli plaketami ocenení jubilanti za rok 2014 (Peter Stehel, Elena Valentová, Miroslav Kubica, Karol Kúr, Peter Vrbjar, Dan Karabin). Plakety za úspešné organizovanie MS-kadetov v Humennom 2014 prijali z rúk vedenia členovia organizačného výboru týchto majstrovstiev (Jaroslav Zaremba, Jozef Radnóti, Erik Cap, František Lengyel, Marek Mlynek, Libor Mokrý ml., Karol Mikuška, Elena Valentová).
K bodu 13/
Diskusia

František Lengyel

· Informoval o nečinnosti NŠC ohľadom podpory navrhnutých talentovaných zápasníkov v roku 2015. V tejto veci bude iniciovať spoločné stretnutie s riaditeľom B.Čavajdom a managerom R.Galovičom a následne s generálnym riaditeľom sekcie športu L.Čambalom z MŠVVaŠ SR, vyzval prítomných o podporu v prípade potreby.

Jaroslav Zaremba

· Objasnil prítomným delegátom podmienky zabezpečenia organizovania MS kadetov v Humennom, obdržané dotácie z MŠVVaŠ SR vo výške 47 000 eur a 10 000 eur z ÚV SR neboli viazané na investície, preto žinenky ani váhy nie sú majetkom SZZ ale sú majetkom WE-SPORT;  
· pôvodná zmluva o postúpení práv medzi SZZ a WE-SPORT schválená pôvodne na 63 000 eur bola následkom zvýšených nákladov organizátora na vykonanie antidopingovej kontroly znížená na 35 000 eur (z toho 20 000 eur v hotovosti resp. na účet a 15 000 eur formou úhrady pobytových nákladov členov organizačného výboru, hostí SZZ a reprezentácie kadetov). 
· V závere P-SZZ schválilo náhradu „zmluvy o postúpení práv na organizovanie MS-K v Humennom“ za „darovaciu zmluvu“.  

Jozef Radnóti

· Informoval o nečinnosti klubov, ktoré pripomienkovali doterajší systém seniorskej a dorasteneckej ligy, nakoľko zapojené kluby mali prostredníctvom ligovej komisie spracovať pre rok 2015 podmienky a systém ligových kôl. Napokon bolo P-SZZ vyzvané na podnet J.Dancáka zo ZK Košice 1904, aby spracovalo podmienky a systém ligových kôl, nakoľko hrozí, že v roku 2015 nebudú ligové súťaže. 
· Ďalej reagoval na informácie v zápise Kontrolnej komisie ohľadom podávania prestupov a hosťovaní nakoľko sa informácie v zápise vzťahujú na neplatný „Prestupový poriadok SZZ“. Niektoré ZK-ZO pripomienkovali spôsob organizovania M-SR kadetov v.š. aj gr.š. v dvoch dňoch počas jedného víkendu, ktoré boli  takto usporiadané na podnet reprezentačných trénerov tejto kategórie.
Mikuláš Timko

· Poukázal na prácu garanta voľného štýlu v súvislosti s reprezentáciou vo voľnom štýle. M.Timko na základe nespokojnosti s výsledkami seniorskej voľnoštýliarskej reprezentácie inicioval  tlačovú konferenciu po ktorej P-SZZ odvolalo z pozície RT P.Hirjaka. Na základe vypísaného výberového konania na pozíciu RT seniorov v.š. kandidoval M.Timko  na túto pozíciu ako jediný uchádzač a nebol za RT seniorov zvolený. F.Lengyel poďakoval M.Timkovi za prácu, ktorú vykonáva ako poverený tréner ženskej zložky.  
Miroslav Vojkovič

· Predniesol návrh na vyslovenie nedôvery súčasnému P-SZZ na základe podnetov niektorých klubov-oddielov a vyzval delegátov na hlasovanie o tomto návrhu. M.Mlynek a F.Lengyel vyzvali M.Vojkoviča, aby objasnil delegátom VZ SZZ a členom P-SZZ s čím konkrétne sú ním zastúpené kluby-oddiely  nespokojné. Táto otázka nebola delegátom zodpovedaná.   

Tento návrh bol na dnešnom rokovaní predložený už raz pri bode 6/ programu rokovania, nie je v súlade so Stanovami SZZ a rokovacím poriadkom. Sami delegáti neboli s návrhom M.Vojkoviča oboznámení a stotožnení s ním, napokon tento návrh sám autor vzal späť. 
J.Zaremba podotkol, že nové Stanovy SZZ nepojednávajú o vyslovení nedôvery P-SZZ, v stanovách je odvolávanie P-SZZ jednotlivo   na mimoriadnom rokovaní VZ SZZ. 

     Vladimír Laco

· Zhodnotil prácu P-SZZ a reagoval na návrh M.Vojkoviča na vyslovenie nedôvery terajšiemu vedeniu SZZ, tento veľký záujem o funkcie predsedu a podpredsedu vo vedení SZZ spája s víziou obsadenia pozícií vo vedení SZZ v olympijskom roku 2016. Následne poďakoval a kladne zhodnotil prácu M.Timka vo vedení ženskej zložky. 
Arpád Csorgo

· Navrhuje aby P-SZZ vypracovalo do Stanov SZZ nový volebný poriadok.
Jozef Lohyňa

· Dotazuje sa na riešenie pozície reprezentačného trénera seniorov v.š. a juniorov v.š. po abdikácii Miroslava Jedličku, ktorý sa dňom 01.04. 2015 vzdal funkcie reprezentačného trénera juniorov v.š. a poverenej funkcie reprezentačného trénera seniorov v.š.  V ZK Košice 1904, kde sú sústredení juniori do 23 rokov sa venuje trénovaniu juniorskej reprezentácie do 23 rokov J.Lohyňa. Podotýka, že zväz by mal vyvíjať väčšie úsilie pri vzdelávaní trénerov, organizovaní metodických školení a pod.   

K bodu 14/

Plnenie uznesení z VZ SZZ z roku 2014
Vyhodnotenie plnenia uznesení z VZ SZZ za rok 2014 predniesol predseda SZZ F.Lengyel – uznesenia bolo splnené.

VZ SZZ berie na vedomie vyhodnotenie plnenia uznesení z VZ SZZ z roku 2014.
Uznesenia z VZ SZZ 2015  (príloha 8)
Delegáti VZ SZZ schvaľujú prijaté uznesenia (36 za).

K bodu 15/

Záver
V závere rokovania VZ SZZ poďakovali členovia Predsedníctva SZZ a pracovné predsedníctvo všetkým prítomným delegátom VZ SZZ za účasť na rokovaní a podporu. Všetkým športovcom zaželali počas roka pevné zdravie a dobré športové výsledky bez zranení. 

Zapísala: Elena Valentová

Overili: Karol Mikuška, Milan Macho  

V Bratislave, 02.04. 2015 

