Zápis č. 1
zo zasadnutia P-SZZ dňa 12.02. 2015 v Bratislave

Prítomní: pp. F.Lengyel, J.Radnóti, K.Mikuška, J.Zaremba, E.Valentová 
Neprítomní-ospravedlnení: pp. Š.Fernyák, M.Mlynek, V.Laco, V.Švikruhová

Prizvaní: pp. K.Lengyel, Z.Szeiler, Š.Horváth
K bodu 1/
Riešenie písomného podnetu Z.Szeilera ohľadom spoločnej prípravy reprezentácie juniorov gr.š. zaradenej vo VŠC Dukla Banská Bystrica
F.Lengyel privítal prizvaných hostí K.Lengyela, Š.Horvátha a Z.Szeilera, ktorí sa zúčastnili zasadania za účelom riešenia listu, ktorý zaslal členom P-SZZ predseda ZK Gladiátor Šamorín Z.Szeiler. V liste poukazuje na presahovanie právomocí RT seniorov gr.š. K.Lengyela pri uvolňovaní reprezentantov juniorskej kategórie  zaradenej vo VŠC Dukla B.Bystrica a spadajúcej pod kompetenciu RT juniorov gr.š. Š.Horvátha. Nakoľko títo reprezentanti neboli v minulosti uvolňovaní a nemohli absolvovať športovú prípravu s RT Š.Horváthom a ich prípravu zabezpečoval RT seniorov gr.š. K.Lengyel dohodli sa na tom, že schválená dotácia na športovú prípravu reprezentácie juniorov gr.š. a juniorov 23 gr.š. v roku 2015 bude rozdelená percentuálne a to 50% pre Š.Horvátha a 50% pre K.Lengyela. K.Lengyel oznámi Š.Horváthovi termíny sústredení, ktoré organizuje pre kategóriu juniorov gr.š. vo VŠC Dukla Banská Bystrica, aby sa na ich mohli podieľať aj reprezentanti pod vedením Š.Horvátha. 

Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/221/2015 – Členovia P-SZZ po vypočutí argumentov odporúčajú reprezentačným trénerom, aby medzi sebou komunikovali bez zásahu Z.Szeilera. Schválená dotácia na športovú prípravu kategórie juniorov gr.š. a juniorov gr.š. do 23 rokov bude rozdelená percentuálne a to vo výške 50% K.Lengyel a 50% Š.Horváth.
T: ihneď





Z: E.Valentová, RT
K bodu 2/
Vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 1-6/2014 
E.Valentová predložila členom P-SZZ písomné vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 1-6/2014. Členovia P-SZZ sa vyjadrili k tým uzneseniam, ktoré boli k zasadaniu P-SZZ nedoriešené:
UZ 2/174/14 – vyplatenie odmeny správcovi za aktualizáciu webstránky zápasenia za rok 2014. P-SZZ schvaľuje dodatočne vyplatiť odmenu za rok 2014 vo výške 680 Eur (8x80 + 40) správcovi webstránky z prevádzkového účtu SZZ.
P-SZZ poveruje správcu aktualizáciou webstránky do 30.06.2015 za mesačnú odmenu 80 Eur. Po tomto termíne bude na P-SZZ rozhodnuté o ďalšom postupe a financovaní správcu webstránky. Nakoľko je správca stránky podľa vyjadrenia J.Zarembu mimo brandže a nevie sa v problematike zápasenia orientovať, bolo by vhodné mu  materiály ktoré je potrebné na stránku dať preposielať e-mailom.
UZ 3/181/2014 – spoločné stretnutie KK a ŠTK k riešeniu nápravných opatrení zistených pri prestupoch a hosťovaniach v SR. K tomuto uzneseniu je potrebné vyžiadať zápis KK z vykonanej kontroly. V.Švikruhová predloží zápis do budúceho zasadania resp. do VZ SZZ.

4/190/14 – zrušené

UZ 4/193/14-trvá (navrhnúť termín špeciálnej časti vzdelávania trénerov zápasenia, ktorí v roku 2014 absolvovali všeobecnú časť)

UZ 4/194/14 –trvá (zamestnanie trénera seniorov v.š. vo VŠC Dukla B.Bystrica)

P-SZZ berie na vedomie vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 1-6/2014 a schvaľuje zápis č. 6/2014 bez pripomienok.  
K bodu 3/

Informácia o schválenej dotácii z MŠVVaŠ SR a predloženie návrhu rozdelenia dotácie na rok 2015

E.Valentová informovala a zaslala členom P-SZZ zmluvu MŠVVaŠ SR o schválenom rozpočte SZZ na rok 2015 v celkovej výške 291 090 Eur účelovo určenej na podkapitoly: „Štátna športová reprezentácia a rozvoj športových odvetví – 170 800 Eur“,  „Športovo talentovaná mládež – 73 200 Eur“, vybraní športovci – 45 000 Eur,  odmena športovcom za výsledky dosiahnuté na ME,MS v roku 2014  I.Lévai - 840 Eur,  Z.Lévai – 420 Eur“, odmena trénerovi K.Lengyelovi za výsledok – 330 Eur, trénerovi mládeže M.Kohútovi za dlhoročnú prácu s mládežou  – 500 Eur. 
F.Lengyel v spolupráci s E.Valentovou predložili členom P-SZZ návrh rozdelenia dotácie na rok 2015 ku ktorej sa členovia P-SZZ vyjadrili, pripomienkovali ho a návrh bol upravený v zmysle vznesených požiadaviek. O rozdelení upraveného rozpočtu budú informovaní reprezentační tréneri jednotlivých kategórií a štýlov, komisia mládeže a ostatné zložky SZZ. Upravený rozpočet bude zaslaný členom P-SZZ spolu so zápisom zo zasadania. P-SZZ rozhodlo, že finančný dar 20 000 eur, ktorý SZZ dostal za odstúpenie práv na organizovanie MS-K Humenné 2014 bude použitý na zabezpečenie športovej prípravy mládeže. 

Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/222/2015 - P-SZZ berie na vedomie zmluvu MŠVVaŠ SR o rozpočte SZZ na rok 2015 v celkovej výške 291 090 Eur. Členovia P-SZZ schvaľujú rozdelenie rozpočtu na rok 2015 so vznesenými pripomienkami, ktoré budú do rozpočtu zapracované a zaslané členom P-SZZ a reprezentačným trénerom jednotlivých vekových kategórií. P-SZZ rozhodlo, že finančný dar 20 000 Eur za odstúpenie MS-K Humenné 2014 bude použitý na zabezpečenie športovej prípravy mládeže. 

K bodu 4/

Informácia o čerpaní finančných prostriedkov k 12.02. 2015
E.Valentová predložila členom P-SZZ čerpanie finančných prostriedkov (a zoznam neuhradených pohľadávok) na štátnom účte k 12.02. 2015 (868,69 Eur) na ktorý bola za účelom preklenutia finančnej situácie a úhradu najnutnejších nákladov za mesiace január-február 2015 dočasne presunutá z prevádzkového účtu čiastka 1 000 Eur, nakoľko na štátny účet neboli k dnešnému dňu zaslané žiadne finančné prostriedky. Po obdržaní finančných prostriedkov na štátny účet bude táto zapožičaná suma preúčtovaná späť na prevádzkový účet SZZ. 
P-SZZ berie na vedomie informáciu o čerpaní finančných prostriedkov SZZ a zozname neuhradených pohľadávok k 12.02. 2015.
K bodu 5/

Schválenie vyúčtovania dotácie z MŠVVaŠ SR za rok 2014

E.Valentová predložila členom P-SZZ celkové zúčtovanie dotácií za rok 2014, ktoré bolo spracované v zmysle usmernení k vyúčtovaniu dotácií s povinným spolufinancovaním. Podrobné vyúčtovanie dotácií za rok 2014 bude zverejnené na webovej stránke MŠVVaŠ SR.

UZ 1/223/15 - P-SZZ schvaľuje vyúčtovanie dotácií SZZ za rok 2014. 

K bodu 6/

Schválenie návrhu zabezpečenia výučby špecializácie zápasenia v LS 2014/2015 na FTVŠ UK

Garant špecializácie M.Ďurech predložil na schválenie návrh na zabezpečenie výučby špecializácie v LS 2014/2015 na FTVŠ UK lektorkami L.Matejovou, A.Strzelczyk a gestorom M.Ďurechom. Nakoľko sa menované ako lektorky osvedčili, navrhuje im zvýšiť hodinovú sadzbu zo 7 Eur na 10 Eur nasledovne: L.Matejová - 560 eur/56 hodín, A.Strzelczyk – 140 eur/14 hodín, M.Ďurech-garant 50 eur, spolu: 750 eur.

Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/224/15 – P-SZZ schvaľuje zvýšenie hodinovej sadzby za výučbu špecializácie na FTVŠ UK na 10 Eur a vyplatenie odmien za LS 2014/2015 garantovi špecializácie M.Ďurechovi (50 Eur), lektorkám A.Strzelczyk (140 Eur) a L.Matejovej (560 Eur) v celkovej výške 750 eur. E.Valentová zabezpečí vyplatenie uvedených odmien najneskôr do 30.06. 2015.
T: 30.06. 2015



Z. E.Valentová

K bodu 7/

Schválenie žiadostí na povolenie štartu v zahraničí k 12.2. 2015

E.Valentová predložila členom P-SZZ na schválenie zoznam pretekárov, ktorí  na SZZ predložili požiadavku na schválenie štartu v zahraničí k 12.02. 2015:

Marián Mihálik, Peter Pastor, Martin Sciranka, Matej Deák, Ondrej Blaško, Jozef Cenkner, Slavomír Štofík, Dávid Berdis.
Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/225/15 – P-SZZ schvaľuje povolenie štartu v zahraničí k 12.02. 2015 športovcom Marián Mihálik, Peter Pastor, Martin Sciranka, Matej Deák, Ondrej Blaško, Jozef Cenkner, Slavomír Štofík, Dávid Berdis. E.Valentová zabezpečí náležitosti v zmysle Ekonomických usmernení pre rok 2015.

K bodu8 /

Informácia o príprave a zabezpečení VZ SZZ

E.Valentová predložila členom P-SZZ na schválenie materiály na VZ SZZ, ktoré bude 14.03.2015 v Bratislave (pozvánku, zoznam delegátov spracovaný predsedom ŠTK na základe kľúča nových stanov, volebný a rokovací poriadok, zoznam ocenených športovcov, zoznam ZK-ZO, zoznam jubilantov za rok 2014). Členovia P-SZZ doplnili do pozvánky bod „voľba predsedu disciplinárnej komisie“, ktorá vyplýva z nových stanov schválených v roku 2014. E.Valentová informovala o sťažených podmienkach so zabezpečením občerstvenia a obedov pre účastníkov VZ SZZ, nakoľko reštaurácia v Dome športu je od 01.01. 2015 mimo prevádzky. Pre zabezpečenie uvedeného sa bude snažiť osloviť reštaurácie v blízkosti Domu športu. Prenájom auly je zabezpečený, je potrebné ešte zabezpečiť ocenenia pre najúspešnejších športovcov (finančné odmeny a plakety Jozefa Herdu), pre najúspešnejšie kluby (poháre) a pre jubilantov za rok 2014 (plakety). O výsledku zabezpečenia bude priebežne informovať členov P-SZZ. 

Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/226/15 – P-SZZ schvaľuje pozvánku s programom, do ktorej bude doplnený bod volieb predsedu disciplinárnej komisie, zoznam delegátov spracovaný v zmysle kľúča stanov, volebný a rokovací poriadok, zoznam ocenených športovcov za rok 2014, zoznam ocenených ZK-ZO za rok 2014 a zoznam jubilantov za rok 2014, ktorý môže byť doplnený o ďalších jubilantov nahlásených dodatočne zo ZK-ZO. P-SZZ poveruje E.Valentovú zaslaním doplnených materiálov na ZK-ZO v zmysle kľúča VZ SZZ. Následne zabezpečí a priebežne bude členov P-SZZ informovať o plnení nezabezpečených úloh súvisiacich s usporiadaním VZ SZZ. 
T: 16.02. 2015         



Z: E.Valentová


 
K bodu 9/

Schválenie Ekonomického usmernenia pre rok 2015
E.Valentová predložila na schválenie návrh Ekonomického usmernenia pre rok 2015, ktoré pojednáva o náhradách pri organizovaní zväzových súťaží (rozhodcovia, lekár – bez nároku na odmenu, cestovné náhrady vo výške 0,18 Eur/km) a poplatkoch v roku 2015. Vyúčtovanie športovej akcie zabezpečuje poverený ZK-ZO z vlastných prostriedkov (bez poskytnutej zálohy) na základe uzatvorenej dohody, ktorej súčasťou je predpokladaný rozpočet akcie. 
Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní
UZ 1/227/15 – P-SZZ prejednalo jednotlivé body Ekonomického usmernenia pre rok 2015 a schválilo stanovené náhrady a poplatky bez pripomienok. P-SZZ poveruje E.Valentovú zaslaním schváleného materiálu na ZK-ZO, komisii rozhodcov a správcovi webstránky.
T: 16.02. 2015




Z: E.Valentová


 

K bodu 10/

Plnenie prijatých opatrení  k výsledku kontroly NKÚ  vykonanej v roku 2014 
E.Valentová predložila členom P-SZZ „Plnenie prijatých opatrení k výsledku kontroly NKÚ“ vykonanej v roku 2014. Na základe týchto opatrení spracovala a predložila členom P-SZZ na schválenie aktualizovanú Ekonomickú smernicu SZZ, do ktorej boli zapracované prijaté opatrenia ktorými sa predíde zisteným nedostatkom z vykonanej kontroly. Termín zaslania plnenia prijatých opatrení s požadovanými materiálmi na NKÚ je do 28.02. 2015.
Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/228/15 – P-SZZ berie na vedomie plnenie prijatých opatrení z kontroly NKÚ z roku 2014 a schvaľuje predloženú aktualizovanú Ekonomickú smernicu č. 4 so zapracovanými opatreniami ktorými sa predíde nedostatkom zisteným kontrolou NKÚ. Plnenie prijatých opatrení s požadovanými materiálmi  zašle v stanovenom termíne na NKÚ.
T: 28.02. 2015




Z: E.Valentová 


 
K bodu 11/

Návrh materiálov na schválenie – Disciplinárny poriadok SZZ, Štatút reprezentanta v zápasení, Štatút trénera zápasenia
Predseda TMK predložil na schválenie návrhy materiálov: 

- Disciplinárny poriadok SZZ 
Členovia P-SZZ pripomienkovali predložený Disciplinárny poriadok SZZ, v ktorom musí byť prepracovaný „čl.16 – disciplinárne orgány“ v zmysle nových Stanov SZZ schválených v roku 2014. 



- Štatút reprezentanta SR v zápasení
Členovia P-SZZ schvaľujú predložený Štatút reprezentanta v zápasení s doplnením bodu B /písm.c Kritériá nominácie na ME, MS a OH v zápasení a uvedenie účinnosti štatútu reprezentanta.

- Štatút trénera zápasenia 
Členovia P-SZZ schvaľujú predložený Štatút trénera zápasenia s doplnením bodu 1/ písm. j, bodu 2/ písm. g a uvedenie účinnosti štatútu trénera.
Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/229/15 – P-SZZ schvaľuje predložené návrhy materiálov - Disciplinárny poriadok SZZ, Štatút reprezentanta v zápasení, Štatút trénera zápasenia do ktorých budú zapracované pripomienky členov P-SZZ. E.Valentová zašle po zapracovaní vznesených pripomienok upravené materiály členom P-SZZ a správcovi webstránky SZZ.

T: 27.02.2015




Z: E.Valentová








K bodu 12/

Informácia z oponentúr TP reprezentácie SR
E.Valentová predložila členom P-SZZ zápis z oponentúr TP reprezentácie 2015 z 30.01.2015, ktorý spracoval predseda TMK. Nedostatky resp. chýbajúce podklady, ktoré boli trénerom vytknuté sú povinní dodať TMK do 28.02.2015.

P-SZZ berie na vedomie správu o konaní oponentúr TP reprezentácie a termíne doplnenia chýbajúcich podkladov.

K bodu 13/

Rôzne

E.Valentová predložila členom P-SZZ na schválenie návrh E.Hudecovej, účtovníčky SZZ na zvýšenie mesačnej odmeny z 270 na 300 Eur za spracovanie účtovníctva od 01.01. 2015 vzhľadom na navýšenie účtovných položiek za rok 2014. P-SZZ schvaľuje zvýšenie mesačnej odmeny na 300 Eur s platnosťou od 01.03. 2015.

Hlasovanie: 4 za, 3 neprítomní

UZ 1/230/15 – P-SZZ schvaľuje zvýšenie mesačnej odmeny E.Hudecovej, účtovníčke SZZ na 300 Eur s platnosťou od 01.03. 2015. E.Valentová zabezpečí v zmysle rozhodnutia dodatok k jestvujúcej zmluve o službách.
T: 28.02.2015




Z: E.Valentová
P-SZZ schvaľuje z prostriedkov na mládež príspevok 300 Eur každému ZK-ZO na organizovanie medzinárodného turnaja v SR v roku 2015 (1 ZK-ZO – max. 1 turnaj/rok) pri dodržaní podmienok platných v roku 2014.

Hlasovanie: 4za, 3 neprítomní

UZ 1/231/15 – P-SZZ schvaľuje každému ZK-ZO na organizovanie MT v SR v roku 2015 príspevok 300 Eur (1 ZK-ZO - max. 1 MT/rok) pri dodržaní podmienok stanovených v roku 2014. E.Valentová oznámi toto rozhodnutie ZK-ZO.

E.Valentová vyzve komisiu mládeže, aby do 28.02.2015 spracovala Bodové hodnotenie CTM pre rok 2015 a vykonala oponentúry ÚTM za rok 2014/2015, ktoré boli plánované na 30.01.2015 avšak pre neúčasť dvoch členov KM sa neuskutočnili. Nakoľko je známy rozpočet a čiastka schválená na športovo-talentovanú mládež, bez schválených kritérií a vyhodnotenia oponentúr nie je dosť možné  rozdeliť schválenú dotáciu na jednotlivé CTM a ŠŠS (nie sú schválené kritériá a teda nie je možné urobiť zoznam zaradených športovcov).
Rozdelenie dotácie 51 000 eur bude spracované po oponentúrach ÚTM.
J.Dancák st. poukázal otvoreným listom zaslaným na P-SZZ na nečinnosť ligovej komisie, ktorá mala byť na základe pripomienok niektorých ZK-ZO k systému DSD v roku 2014 zložená zo zástupcov ZK-ZO ktoré majú záujem zapojiť sa v roku 2015 do DSD, aby spracovali podmienky a systém DSD podľa svojich požiadaviek. Nakoľko táto ligová komisia (ak existuje) nepredložila P-SZZ od decembra 2014 do dnešného dňa žiadny návrh systému DSD (SL a SDL) a množia sa dotazy či DSD v roku 2015 vlastne bude, P-SZZ poveruje predsedu ŠTK spracovaním podmienok DSD pre rok 2015.  
UZ 1/232/15 – P-SZZ poveruje predsedu ŠTK J.Radnótiho spracovaním podmienok DSD pre rok 2015. J.Radnóti v spolupráci so sekretariátom SZZ  zašle podmienky DSD pre rok 2015 na ZK-ZO a opätovne vyzve ZK-ZO k prihláseniu sa do súťaže DSD (Slovenská liga seniorov, Slovenská dorastenecká liga) za týchto podmienok.  

T: 28.02.2015




Z: J.Radnóti, E.Valentová 

J.Radnóti upozorňuje všetkých, že M-SR kadetov v.š. a gr.š., ktoré budú v Snine sa budú konať dva dni (jeden deň - jeden štýl), teda súťaž bude trvať od piatka večera (kedy bude váženie) do nedele. Tieto skutočnosti budú uvedené v rozpisoch M-SR.

Predbežný termín zasadania P-SZZ je 13.03. 2015 v Bratislave.

Zapísala: E.Valentová
Schválil: F.Lengyel

V Bratislave, 26.02. 2015
