SLOVENSKÝ  ZÁPASNÍCKY  ZVÄZ, JUNÁCKA 6 BRATISLAVA 

 KONTROLNÁ KOMISIA

Kontrolná komisia   SZZ  v roku 2015  pracovala v zložení :

Vlasta ŠVIKRUHOVÁ


– predseda KK




Štefan KOMORA  


- člen KK




Anton ANDREJKO


- člen KK

Podľa čl. 11 bod. 5.  stanov SZZ komisia dozerala na dodržiavanie stanov SZZ a plnenie uznesení VZ-SZZ. Dohliadala na oblasť hospodárenia SZZ a na činnosť  P-SZZ a jeho odborných komisií.
Komisia konštatuje, že členovia SZZ vo svojej činnosti dodržiavali  stanovy, smernice, poriadky SZZ a plnili rozhodnutia P–SZZ. Členovia zväzu včas a v stanovenej výške platili členské príspevky, pričom dbali o všestranný rozvoj  zápasenia.
 Členské za rok 2015 k 15.4.2016 neuhradili: 

ZK Dinamo Bratislava, ZK V.Meder n.o., GT Partizánske.  


Správa o hospodárení Slovenského zápasníckeho zväzu za obdobie od 1.1. do 31.12. 2015 konštatovala, že  Slovenský zápasnícky zväz obdržal v roku 2015  z  Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR účelovo-viazané finančné prostriedky spolu vo výške 
326 090,- Eur na tieto podkapitoly:  - štátna športová reprezentácia a rozvoj športových odvetví zápasenie 271 700,- €, Športovci  50 000 .-€, odmeny  - 2 090.- €, MTZ pre reprezentáciu 2 300.-€, reprezentácia 242 190.- €,  talenty – 81 600.- €.

Vyúčtovanie  dotácie poskytnutej zo štátneho rozpočtu v oblasti športu pre SZZ v roku 2015 podľa predložených dokladov pravidelne  hodnotilo P SZZ na svojich zasadnutiach.
VZ  SSZ  ako najvyšší  orgánom SZZ v roku 2015 okrem iného vzalo na vedomie správu  o činnosti KK SZZ  za rok 2014 a uložilo P SZZ realizovať v praxi závery a odporúčania KK SZZ, ktoré boli uvedené v predloženej správe. K tomu bolo  na VZ prijaté aj uznesenie. 
P-SZZ je výkonným orgánom SZZ, ktorý riadi činnosť SZZ v období medzi VZ-SZZ a  rozhoduje o všetkých otázkach a veciach, ktoré sú mu delegované VZ-SZZ. 

O každom rokovaní  P–SZZ  o prijatých rozhodnutiach (uzneseniach)  bol v roku 2015   vyhotovený zápis, avšak ani v jednom výstupe z rokovania nie je uvedené,  ako P SZZ naložilo s uznesením , ktoré prijalo  VZ SZZ.


Podľa čl. 2 Stanov SZZ, SZZ je dobrovoľným združením fyzických a právnických osôb, 
a to zápasníckych klubov (s právnou subjektivitou), zápasníckych oddielov (bez právnej subjektivity), nadácií (orientovaných na podporu zápasenia) a individuálnych členov (fyzických osôb). 

Riešenie sporov v športe upravujú ustanovenia § 52 až 54 nového zákona č. 440/2015 Z. z. o športe.  Uvedené ustanovenia zakotvujú právnu možnosť športových organizácií autonómne riešiť spory v rámci športovej organizácie, ako aj ukladať a vynucovať disciplinárne sankcie.  Stanovy SZZ určujú práva a povinnosti členov SZZ. Členovia SZZ majú okrem iného právo najmä  zúčastňovať sa činnosti SZZ, zúčastňovať sa na podujatiach organizovaných SZZ, ako aj predkladať návrhy, vyslovovať svoje názory. 

Odborné komisie SZZ podľa platných stanov SZZ sú odborným a poradným orgánom P-SZZ. Úlohou Odbornej komisie SZZ  je posudzovanie otázok súvisiacich s činnosťou SZZ v príslušnej vymedzenej oblasti, príprava podkladov na rozhodovanie P-SZZ, príprava vnútorných predpisov SZZ, odborných správ a odporúčaní.


Zastávame názor opretý o príslušné zákonné ustanovenie, že riešenie sporov v športe , riešenie sporov, ktoré vyplývajú z porušenia pravidiel športovej súťaže mimo konkrétnej hry, ako aj riešenie sporov v priebehu súťaže rozhoduje SZZ svojimi orgánmi podľa pravidiel športových súťaží a podľa vlastných stanov  na to určených. 


Nikoho nemožno postihnúť poriadkovou pokutou za to, že realizoval svoje právo vyplývajúce mu zo zákona.


Orgánom SZZ podľa stanov je disciplinárna komisia SZZ, ktorá dozerá na dodržiavanie Stanov SZZ a predpisov, ktorými sú členovia SZZ viazaní.


ŠTK SZZ nie je orgán SZZ a  nemá podľa stanov SZZ kompetencie udeľovať, 
prípadne vymáhať pokuty. Členovia  SZZ nemajú vedomosť o tom, že by  po zmene stanov SZZ v roku 2014 došlo k vypracovaniu, schváleniu a vydaniu štatútu ŠTK SZZ v súlade s novými stanovami a aj s kompetenciou udeľovať, prípadne vymáhať pokuty.
 
Zo zápisu   Valného zhromaždenia SZZ zo 14.03.2015 vyplýva, že na VZ SZZ  bola vykonaná  iba  voľba predsedu Disciplinárnej komisie. Delegáti VZ SZZ schválili verejnú voľbu hlasovania (56 za) a na predsedu DK navrhli kandidáta Libora Mokrého ml., ktorý bol (56 za) ako jediný kandidát schválený za predsedu DK. 

Člen DK-SZZ má funkčné obdobie 4 rokov, v cykle LOH, ktorých však VZ SZZ   nezvolilo.  
KK SZZ má  zato, že disciplinárna komisia  SZZ  začne disciplinárne konanie ak predpokladá, že sú na to oprávnené dôvody. Môže tak urobiť z vlastného alebo iného podnetu.

Disciplinárnymi orgánmi športového zväzu oprávnenými na prerokovanie disciplinárnych previnení a ukladanie disciplinárnych opatrení a ochranných opatrení sú disciplinárna komisia a odvolacia komisia alebo iný orgán, ktorý podľa predpisov športového zväzu rozhoduje o odvolaní proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie.



Disciplinárna  komisia má mať  5 členný nezávislý senát. Avšak ten musí pozostávať z členov, ktorých nominovali kluby a boli schválení valnou hromadou. Toto sa nestalo, preto sa v minulosti neriešil ani prípad Jána Gála z Nesvad, ako aj ďalšie. Nie je jasné ako príslušný orgán SZZ  postupoval aj v prípade  Štefana Vojčáka, alebo  v prípade ŠKP ZO Banská Bystrica.



Podľa Stanov  SZZ článku  13  ( Disciplinárna komisia SZZ ) je disciplinárnym orgánom SZZ. Tvoria ho predseda a ďalší členovia DK-SZZ. Každý člen SZZ, ktorý má hlasovacie právo podľa čl. 8 ods.6 týchto stanov, má právo delegovať jedného člena DK-SZZ.  



Navrhujeme, aby dnešné VZ vykonalo voľbu členov do nezávislého senátu DK.



Podľa § 16  zákona č. 440/2015 Z. z. o športe  Národný športový zväz je športový zväz uznaný ministerstvom školstva, ktorý spĺňa tieto podmienky

a. je členom medzinárodnej športovej organizácie s celosvetovou pôsobnosťou pre príslušný šport,

b. vykonáva výlučnú pôsobnosť pre príslušný šport na území Slovenskej republiky,

c. má najmenej päť súťažiacich športových klubov registrovaných v registri právnických osôb v športe a najmenej 100 aktívnych športovcov registrovaných za športový klub v registri fyzických osôb v športe,

d. organizuje celoštátnu súťaž dospelých a celoštátnu súťaž mládeže najmenej dva po sebe nasledujúce roky,

e. zabezpečuje výber a prípravu športovcov do športovej reprezentácie a ich účasť na medzinárodných súťažiach a

f. zabezpečuje starostlivosť o talentovaných športovcov.

Veľmi dôležitým pojmom v zmysle zákona sa javia pojmy „súťaž“, „významná súťaž“ a taktiež „pravidlá súťaže“. Súťažou je v zmysle zákona organizované vykonávanie športu v súlade s pravidlami ustanovenými športovou organizáciou, ktorého cieľom je dosiahnutie športového výsledku alebo porovnanie športového výkonu. Pojem pravidlá súťaže definuje zákon o športe ako pravidlá pre konkrétnu súťaž určené jej organizátorom, ktorých súčasťou sú najmä podmienky účasti jednotlivcov alebo družstiev v súťaži,  športové pravidlá, podľa ktorých sa bude súťažiť a spôsob riešenia sporov vzniknutých v súvislosti s účasťou na súťaži.
Národný športový zväz v záujme ochrany integrity športu môže svojím predpisom určiť pravidlá a obmedzenia v súvislosti s prechodom alebo prevodom práva súťaženia medzi športovými klubmi, pri zmene právnej formy alebo pri inej právno-organizačnej zmene športového klubu ako účastníka súťaže, ktorej je organizátorom.

Podľa § 10 ods. 1 veta druhá (Kontrola v športovej organizácii): "Ak športová organizácia má dve bezprostredne po sebe nasledujúce účtovné obdobia príjem prostriedkov zo štátneho rozpočtu presahujúci 50 000 eur ročne, je povinná zriadiť a obsadiť funkciu kontrolóra najneskôr do 30. júna nasledujúceho roka."

Výkladom tohto ustanovenia sa dá dospieť k záveru, že športové organizácie by si mali ustanoviť/zvoliť kontrolóra, ktorý spĺňa všetky zákonné požiadavky, do 30. júna 2016 
a ak ide o kontrolóra národného športového zväzu alebo národnej športovej organizácie,
 do 3 mesiacov od ustanovenia .

V Bratislave dňa 30. apríla 2016.

Vlasta ŠVIKRUHOVÁ


– predseda KK




Štefan KOMORA  


- člen KK




Anton ANDREJKO


- člen KK

