Zápis 
z Valného zhromaždenia SZZ z 15.05. 2016 v Bratislave
Na VZ SZZ bolo v zmysle  kľúča platných Stanov SZZ pozvaných 85 delegátov s hlasovacím právom. Rokovania sa zúčastnilo 71 delegátov s hlasovacím právom a 9 hostí s hlasom poradným.

K bodu 1/

Otvorenie a schválenie programu VZ
Valné zhromaždenie otvoril podpredseda SZZ Marek Mlynek, ktorý delegátov a hostí v úvode privítal a vyzval prítomných delegátov s hlasovacím právom o schválenie programu VZ SZZ. 
· Delegát Peter Nemeš požiadal doplniť do programu 1 bod /Vyslovenie nedôvery podpredsedovi SZZ Marekovi Mlynekovi

· Predseda Disciplinárnej komisie/DK Libor Mokrý ml. sa na VZ SZZ vzdal funkcie predsedu DK, na základe uvedeného bude do programu doplnený ďalší bod programu /Voľba predsedu Disciplinárnej komisie.  
Delegáti VZ SZZ schválili doplnený program VZ SZZ o bod 11/ Vyslovenie nedôvery podpredsedovi SZZ Marekovi Mlynekovi a bod 12/Voľba predsedu a členov Disciplinárnej komisie SZZ.
K bodu 2/

Schválenie zloženia pracovného predsedníctva VZ SZZ 
Delegáti VZ SZZ schválili pracovné predsedníctvo v zložení: Jozef Radnóti-predseda, Zoltán Szeiler, Karol Mikuška-členovia.

Delegáti VZ SZZ schválili zloženie pracovného predsedníctva a vedením VZ poverili predsedu pracovného predsedníctva Jozefa Radnótiho.
K bodu 3/

Schválenie rokovacieho a volebného poriadku

Delegáti VZ SZZ schválili rokovací a volebný poriadok bez pripomienok.

K bodu 4/

Voľba mandátovej, návrhovej a volebnej komisie
Delegáti schválili zloženie komisií:
Mandátová komisia – Jaroslav Zaremba-predseda,Tibor Hakszer, Adam Mocko – členovia

Návrhová komisia – Miroslav Vojkovič-predseda, Ivan Molnár st., Karol Kúr-členovia 

Volebná komisia – Štefan Horváth-predseda, Denis Laco, Michal Duba-členovia
Hlasovanie: za – 69, zdržal sa - 1
Delegáti VZ SZZ schválili zloženie mandátovej, návrhovej a volebnej komisie. 
Predseda mandátovej komisie Jaroslav Zaremba konštatoval, že z pozvaných 85 delegátov s hlasovacím právom je prítomných 71 delegátov s hlasovacím právom a 8 hostí s hlasom poradným, teda VZ SZZ je uznášaniaschopné. 

K bodu 5/

Správa o činnosti SZZ za rok 2015
Správu o činnosti Slovenského zápasníckeho zväzu za rok 2015 predniesol delegát VZ SZZ František Lengyel (príloha 1). 

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o činnosti SZZ za rok 2015.

K bodu 6/

Správa o hospodárení za rok 2015 a rozpočet na rok 2016
Správu o hospodárení za rok 2015 na štátnom a prevádzkovom účte SZZ a rozpočet SZZ na rok 2016 predniesla generálna sekretárka SZZ Elena Valentová (príloha 2).  
K správe o hospodárení sa vyjadril delegát František Lengyel, ktorý poukázal na skutočnosť kladného hospodárenia na štátnom i prevádzkovom účte SZZ počas volebného obdobia doterajšieho P-SZZ.
Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o hospodárení SZZ za rok 2015 a informáciu o rozpočte na rok 2016.

K bodu 7/

Správy o činnosti odborných komisií za rok 2015 

O činnosti Športovo-technickej komisie/ŠTK informoval v hodnotiacej správe za rok 2015 predseda komisie Jozef Radnóti (príloha 3).

O činnosti Trénersko-metodickej komisie/TMK informoval v hodnotiacej správe za rok 2015 predseda komisie Karol Mikuška (príloha 4).

O činnosti Rozhodcovskej komisie/RK informoval v hodnotiacej správe za rok 2015 predseda komisie Vladimír Laco (príloha 5).

O činnosti Komisie mládeže/KM informoval v hodnotiacej správe za rok 2015 predseda komisie Libor Mokrý ml. (príloha 6).

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správy odborných komisií SZZ (ŠTK, TMK, RK, KM) za rok 2015.

K bodu 8/ 
Správa Kontrolnej komisie

Správu o činnosti Kontrolnej komisie za rok 2015 predniesla predsedníčka Kontrolnej komisie Vlasta Švikruhová (príloha 7).

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie správu o činnosti Kontrolnej komisie za rok 2015.

K bodu 9/

Ocenenie najúspešnejších športovcov za rok 2015 v kategórii senior, junior do 23 rokov, junior a kadet, vyhodnotenie troch najlepších klubov-oddielov za rok 2015, ocenenie jubilantov za rok 2015
Predseda pracovného predsedníctva a podpredseda SZZ pristúpili k oceňovaniu najúspešnejších športovcov za rok 2015 v kategórii, ocenenia obdržali v kategórii senior–István Lévai, junior do 23 rokov-Jusuf Ahmeti, junior-Denis Horváth, kadet–Jozef Rohály. Ocenenia za najúspešnejšie kluby-oddiely za rok 2015 si prevzali zástupcovia zápasníckych klubov 1.miesto Košice 1904, 2. Dunajplavba Bratislava, 3.ZK Vihorlat Snina, následne boli plaketami ocenení 12 jubilanti za rok 2015 (55-Ján Hnilica, 60-Juraj Dancák, Gabriel Keszeli, Gabriel Juhász, Dan Karabin, 65-Viktor Velický, Štefan Komora, Michal Turkyňák, 70-Ján Tokár, Milan Kohút, Milan Macho, 75-Ján Mojžiš). 

Delegáti VZ SZZ berú na vedomie ocenenie športovcov, kluby, jubilantov. 
K bodu 10/

Voľba predsedu SZZ
Predseda pracovného predsedníctva vyzval delegátov VZ SZZ aby navrhli kandidátov na predsedu SZZ.
Delegáti VZ SZZ schválili tajnú voľbu hlasovania a navrhli jediného kandidáta na funkciu predsedu SZZ - Miroslava Vojkoviča.   

Hlasovanie: za-65, neplatných 5
VZ SZZ schválilo Miroslava Vojkoviča za predsedu SZZ do ukončenia volebného obdobia úradujúceho P-SZZ v roku 2016.
K bodu 11/

Vyslovenie nedôvery podpredsedovi SZZ Marekovi Mlynekovi

Delegáti VZ SZZ hlasovali o vyslovení nedôvery podpredsedovi SZZ Marekovi Mlynekovi.

Hlasovanie: za 45, proti 19, neplatných 5

Delegáti VZ SZZ vyslovili nedôveru podpredsedovi SZZ Marekovi Mlynekovi.

Na základe vyslovenia nedôvery podpredsedovi SZZ Marekovi Mlynekovi bol do programu zaradený ďalší bod 12a/Voľba podpredsedu SZZ
K bodu 12a/

Voľba podpredsedu SZZ

Predseda pracovného predsedníctva vyzval delegátov VZ SZZ aby navrhli kandidátov na podpredsedu SZZ.

Delegáti VZ SZZ schválili tajnú voľbu hlasovania a navrhli troch kandidátov na funkciu podpredsedu SZZ – Roland Hakszer, Karol Mikuška, Vladimír Laco.   

Hlasovanie: za Roland Hakszer-41, za Vladimír Laco-15, za Karol Mikuška-11,.
VZ SZZ schválilo Rolanda Hakszera za podpredsedu SZZ do ukončenia volebného obdobia úradujúceho P-SZZ v roku 2016.

K bodu 13/

Voľba predsedu a členov Disciplinárnej komisie/DK
Predseda pracovného predsedníctva vyzval delegátov VZ SZZ aby navrhli kandidátov na predsedu Disciplinárnej komisie SZZ.

Delegáti VZ SZZ schválili tajnú voľbu hlasovania a navrhli jediného kandidáta na predsedu DK - Adama Mocka.

Hlasovanie: za – 63, proti-0, zdržal sa-0

V zmysle platných Stanov SZZ boli vyzvaní delegáti VZ SZZ aby navrhli členov DK zo zástupcov jednotlivých klubov-oddielov.
Z radov zástupcov klubov-oddielov boli ako členovia DK navrhnutí menovite: Arpád Csorgo-Gabčíkovo, Michal Megály-Marcelová, Štefan Csorba-Košice, Lenka Matejová-Bratislava, Marián Vereš-Nitra, Oliver Oláh-Šamorín, Attila Gaál-D.Streda, Maximilián Grommer-Komárno, Ján Karšňák-Snina, Karol Lengyel-B.Bystrica, Peter Obžera st.-Prievidza, Milan Hudák-Snina, Vladimír Latiňák-B.Bystrica, Peter Botoš-Prievidza, Peter Kmeť-Nitra, Ľuboš Michálek, Zoltán Papp-Komárno.

VZ SZZ schválilo Adama Mocka za predsedu a uvedených zástupcov ako členov Disciplinárnej komisie do ukončenia volebného obdobia úradujúceho P-SZZ v roku 2016.

K bodu 14/

Prezentácia Zákona o športe a jeho implementácia do Stanov SZZ
Prezentáciu Zákona o športe a jeho implementáciu do Stanov SZZ predniesla pani Alica Fisterová z firmy Atach. Informovala delegátov VZ SZZ o povinnostiach a právach športových zväzov a zápasníckych klubov-oddielov v súvislosti s dodržovaním Zákona o športe. K prezentácii prebehla diskusia, pani Fisterová odpovedala delegátom VZ SZZ na položené otázky ohľadom prezentácie a v súvislosti s novými Stanovami SZZ.
Delegáti VZ SZZ berú na vedomie prezentáciu Zákona o športe a jeho implementáciu do Stanov SZZ. 
K bodu 15-16/
Schválenie Stanov SZZ a diskusia 

Delegáti SZZ obdržali v predstihu na pripomienkovanie návrh nových Stanov SZZ. Pripomienky k návrhu Stanov SZZ boli v písomnej forme prijaté od dvoch delegátov VZ SZZ pp. Jána Tokára ml. a Miroslava Vojkoviča. Pripomienky boli do Stanov SZZ zapracované s príslušným komentárom v súlade so Zákonom o športe a následne opäť zaslané delegátom SZZ.

Nakoľko bola k prezentácii pozvaná pani Alica Fisterová, ktorá je zároveň aj spoluautorkou návrhu nových Stanov SZZ, zodpovedala delegátom VZ SZZ priamo na otázky resp. vysvetlila nejasnosti v súvislosti s implementáciou Zákona o športe do Stanov SZZ a stanov klubov-oddielov. Po zapracovaní vznesených pripomienok do návrhu Stanov SZZ vyzval predseda pracovného predsedníctva delegátov VZ SZZ aby pristúpili k schváleniu upravených Stanov SZZ.

Hlasovanie: za-45, proti-0, zdržal sa-0

VZ SZZ schválilo Stanovy SZZ so zapracovanými pripomienkami delegátov VZ SZZ.  Pani Alica Fisterová zašle na sekretariát SZZ upravené Stanovy SZZ tak, aby mohli byť do 30.6. 2016 zaregistrované na MV SR a zaslané na MŠVVaŠ SR.    

K kodu 17-18/

Správa návrhovej komisie

Predseda návrhovej komisie Miroslav Vojkovič predložil na schválenie návrh uznesení: 

VZ SZZ schvaľuje:

- Volebný a rokovací poriadok
- Správu o hospodárení za rok 2015 a rozpočet na rok 2016

- Voľbu predsedu SZZ

- Vyslovenie nedôvery podpredsedovi SZZ

- Voľbu podpredsedu SZZ

- Voľbu predsedu a členov Disciplinárnej komisie

- Stanovy SZZ

VZ SZZ ukladá VV SZZ:

· Zaregistrovanie Stanov SZZ do 30.06. 2016

Hlasovanie: za-36, proti-0, zdržal sa-0 

Delegáti VZ SZZ schválili uznesenia v zmysle návrhovej komisie. 
K bodu 19/

Záver
V závere rokovania VZ SZZ poďakovali členovia Predsedníctva SZZ a pracovné predsedníctvo všetkým prítomným delegátom VZ SZZ za účasť na rokovaní a podporu. Všetkým športovcom zaželali počas roka pevné zdravie a dobré športové výsledky bez zranení. 

Zapísala: Elena Valentová

Schválili: pp. Vojkovič, Hakszer, Radnóti, Mikuška
V Bratislave, 17.05. 2016 

