Správa o práci a činnosti Komisie mládeže za rok 2013.
Komisia mládeže (KM) pracovala od svojho zvolenia v zložení: predseda M. Urbánek a členovia L. Drmola a M. Sciranka. Riadne zasadnutie KM bolo v roku 2013 dvakrát, z ktorých sú vyhotovené aj zápisy. Mimo tohto zasadnutia sme riešili aktuálne úlohy na súťažiach, na sústredení mládeže v Uhrovci, e-mailom a telefonicky. Prácu a činnosť KM za rok 2013 sme rozdelili do niekoľkých bodov:

1. Oponentúry tréningových plánov

V prvých mesiacoch prebehli elektronicky oponentúry tréningových plánov CTM a ŠŠS. Ako je uvedené v zápise, zistili sme niekoľko chýbajúcich materiálov, ktoré mali tréneri v druhom termíne doplniť resp. opraviť. Žiaľ ani po druhom termíne neboli u niektorých útvaroch požadované materiáli doplnené. Tu sa pristúpilo na krátenie odmeny pre trénera vo výške 5%. A stanovený tretí termín doplnenia s výstrahou vyradenia z evidencie. Vôbec sme si nepredstavovali, že aj k tomuto môže dôjsť. Na naše nemilé prekvapenie sa to v dvoch prípadoch stalo, za čo bola trénerovi odňatá dotácia. 
Preto Vás prosíme, aby ste rešpektovali zápisy z oponentúr ÚTM a dodržali stanovené termíny, dodali potrebné materiáli, ktoré sú potrebné predložiť prípadnej kontrole z MŠ SR.

Verím, že sa tento rok k spomínaným problémom nedopracujeme a predídeme tým zbytočným konfliktom medzi nami.

2. Dotácia na športovo – talentovanú mládež v roku 2013
Predložili sme návrh na rozdelenie dotácie na jednotlivé útvary mládeže (CTM a ŠŠS) a na mládežnícke sústredenia, ktorý bol následne P-SZZ schválený.

3. Slovenská žiacka liga

Z nášho pohľadu –konečne- sa nám podarilo zrealizovať celoslovenskú žiacku ligu. Bol to prvý taký pilotný ročník (po roku 2009, kedy prebehlo tiež finálové kolo v Trenčíne), ktorý vyvrcholil finálovým kolom. Predchádzali tomu regionálne kolá, ktoré fungovali tak ako by sme si predstavovali,  len na západe. Možno to vychádzalo aj z dlhoročnej tradície organizovania žiackej ligy v tomto regióne, kde sa každého z piatich kôl zúčastňovalo v priemere 120  žiakov a prípravkárov (asi to bola v ostatných rokoch jediná forma na Slovensku, ktorá spĺňala všetky kritéria dlhodobej súťaže). Podľa našich skúseností, musia tieto kolá prebehnúť samostatne a nie ako súčasť turnajov. Napriek tomu patrí vďaka tým, ktorí sa o to snažili, venovali tomu veľa času a v mnohých prípadoch za to dostali často neoprávnenú a neprimeranú kritiku. Napriek všetkým problémom a chybám, tak ako to v začiatkoch býva, sa uskutočnilo aj finálové kolo. Myslíme si, že to malo patričnú úroveň a na turnaji sa stretli najlepší od prípravky až po starších žiakov. Tak isto sme sa nevyhli problémom a chybám, ktoré sa dajú v budúcnosti odstrániť. Slovenská žiacka liga ukázala svoju životaschopnosť a opodstatnenosť v našich slovenských podmienkach, kde vo väčšine prípadoch nemusíme so začiatočníkmi a najmenšími cestovať za sparingami stovky kilometrov resp. do zahraničia. Podmienka účasti útvarov na žiackej ligy nebola vytvorená na záťaž a ťarchu pre kluby, ale bola myslená ako pomoc a príležitosť pri výchove najmenších a ako prostriedok na rozbehnutie celoslovenskej ligy. 
Žiaľ, na Aktíve SZZ bola táto podmienka vypustená z povinností pre útvary. Myslíme si, že toto a aj ďalšie faktory, ktoré spomeniem neskôr, vážne ohrozia tento ročník Slovenskej žiackej ligy.
4. Prenos techniky do klubov
Ďalšou snahou komisie mládeže bolo vyčleniť financie z rozpočtu na organizovanie 

sústredenia mládeže, čo sa nám aj na základe schválenie P-SZZ podarilo. Podarilo sa nám aj takéto sústredenie zrealizovať už po druhý krát, kde sa stretli tí najlepší v žiackej a kadetskej kategórie. Teda viac menej mali. Tréningový proces viedli kvalifikovaní skúsení tréneri gréckorímskeho aj voľného štýlu. Napriek tomu sa sústredenia zúčastnila asi len polovica pozvaných, napriek tomu, že všetko bolo hradené zo zväzu. Je to niekedy nepochopiteľné, pretože spoločné sústredenia dajú veľmi veľa nielen zápasníkom ale aj trénerom. Je pravdepodobné, že v nasledujúcom období budú na takéto sústredenia pozývaní len vybratí pretekári a tréneri. Prípadní ostatní záujemcovia si budú musieť všetko hradiť sami.  
5. Zväzové centrá mládeže

Pán Leoš Drmola vypracoval návrh na spustenie a vytvorenie zväzových centier 

mládeže, kde by sa sústredili športovci užšieho aj širšieho kádra mládežníckej reprezentácie Slovenska a ďalších talentovaných zápasníkov. Množstvo talentov máme roztrúsených po Slovensku, ktorí vo svojich žiackych kategóriách jednoznačne vynikajú nad ostatnými. Žiaľ prechodom do kadetského a juniorského veku nemajú na klubovej úrovni kvalitných sparingov, ich výkonnosť stagnuje a neskôr sa zaraďujú medzi priemerných zápasníkov. Vidíme v tom jedinú šancu, ako pozdvihnúť slovenské zápasenie v mládežníckej a neskôr aj seniorskej kategórie. Žiaľ predkladané návrhy koncepcie sú Predsedníctvom SZZ odsúvané už dlhšiu dobu. Proti vytvoreniu centier vyskakujú rôzne faktory. Jedným z nich sú financie. Sme presvedčení, že v súčasnosti je zväz pripravený takéto centrá dotovať – môžu byť na to vyčlenené financie z dotácie na športovo-talentovanú mládež. Ďalší problém vznikol pri vyberaní miesta centra, kde padli rôzne názory, ktoré nie sú akceptovateľné z rôznych dôvodov – tréningové podmienky, školy, personálne zabezpečenie atď. Azda najväčší problém je však v presúvaní talentov z materského klubu do centier spojené s nezdravou a nezmyselnou konkurenciou medzi klubmi a trénermi.   
6. Zhrnutie
Pri riešení všetkých uvedených problémov sme vo väčšine prípadov narážali na jeden dôležitý faktor, ktorý hýbe v súčasnosti slovenským zápasením. Je ním stav slovenského zápasenia z hľadiska ľudskosti. Slovenské zápasenie mohlo byť niekde úplne inde, keby sa nezmyselná a chorá konkurencia medzi klubmi vymenila za zdravú a športovú konkurenciu, keby tréneri a funkcionári bojovali medzi sebou len prostredníctvom svojich zápasníkov na žinenkách a nie na poli verbálnom, prostredníctvom urážok, ohováraní, osočovaní a v mnohých prípadoch vymyslených konfliktov. Mimo iného na tom stroskotáva aj vytvorenie seniorského centra zápasenia, ktoré je jedinou cestou v progrese našich reprezentantov. Čo je ešte smutnejšie a charakteristické pre súčasné naše hnutie, je rozvrátenosť, strata porozumenia, osočovanie a konfliktnosť v samotných kluboch. Toto všetko sa deje asi v tretine klubov na Slovensku, medzi ktorými sú aj naše najväčšie a najúspešnejšie kluby. Pokiaľ vyššie uvedené riadky nebudú minulosťou, pôjde to zo slovenským zápasením stále dole vodou. 
Aby sme neboli len pesimistický, chceli by sme ešte raz pogratulovať reprezentantom, ktorí dosiahli pekné výsledky v minulom roku, napriek nie optimálnym podmienkam. Ďalším pozitívom pre oblasť mládežníckeho zápasenia je to, že za ostatné dva roky smerovali financie z MŠ SR určené na mládež, skutočne do rozvoja mládežníckeho zápasenia na Slovensku.
Ďakujem za pozornosť.

Za komisiu mládeže:

Mgr. Milan Urbánek

      Predseda KM

