PRÍLOHA 5
 Správa o činnosti komisie rozhodcov SZZ za rok 2014

Vážené dámy, Vážení páni, milí športoví priatelia,
dovoľte mi, aby som Vás v krátkosti oboznámil s činnosťou KR za uplynulí rok.
     Komisia rozhodcov pri SZZ  v roku 2014 pracovala v nasledovnom zložení : predseda komisie : Vladimír LACO, členovia komisie : Andrea ŠAMBRONSKÁ a Martin BULKO.  
     Jednou z hlavných úlohou  komisie bola nominácia rozhodcov na zväzové súťaže  a na súťaže usporiadané jednotlivými ZK – ZO, zabezpečenie bezproblémového chodu týchto súťaží a v zmysle Jednotného systému vzdelávania v spolupráci so SZZ usporiadať školenie pre nových a aktívnych rozhodcov SZZ. Na základe ukončenia obdobia akreditácie vzdelávania rozhodcov v zápasení  stanoveného Ministerstvom školstva, komisia rozhodcov vypracovala na nasledujúce obdobie novú žiadosť v zmysle zákona č. 288/1997, č. 300/2008 Z.z. o telesnej kultúre a vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 444/2008 Z.z. o akreditačnej komisii pre oblasť telesnej kultúry a o Jednotnom vzdelávacom systéme odborníkov v športe Slovenskej republiky, za účelom vydanie potvrdenia o akreditácii MŠVVaŠ SR pre Slovenský zápasnícky zväz.
     SZZ v hodnotiacom období  mal 5 -tich medzinárodných rozhodcov a to : Marek MLYNEK, Miroslav VOJKOVIČ, Martin BULKO, Pavol CICHOVSKY a Štefan KORBA. 

Účasť medzinárodných rozhodcov na MS, ME a MT UWW  bola nasledovná:
Marek MLYNEK – olympijsky rozhodca 
· 24. -25.01.2014  MT  Wolfurt  Rakúsko 
· 21. -23.02.2014 MT Sofia  Bulharsko

· 08.03.2014 MT  Gotzits  Rakúsko 
· 01. - 06 .04. 2014 ME seniorov  Vantaa  Fínsko

· 17.  - 22.06. 2014cME juniorov Katovice  Poľsko

· 05. - 10.08. 2014 MS  juniorov v Záhrebe Chorvátsko    
· 08. -14 . 09. 2014 MS seniorov Taškent Uzbekistan

Miroslav VOJKOVIČ – I. trieda a  od 01.01.2015  olympijsky rozhodca 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


· 01. – 02.03.2014 – Golden Grand Prix Szombathely Maďarsko

· 05.04.2014 – MT seniorov Franfurkt Nemecko

· 25. – 27.04.2014 – MT kadetov Poreč Chorvátsko

· 06. – 11.05.2014 – ME kadetov Samokov Bulharsko

· 07. – 12.07.2014 – Univerzitné  MS Pecs Maďarsko
· 15. – 20.07.2014 – MS kadetov Humenné – Snina Slovensko

Martin BULKO – III. trieda ( kategória )
· 07. – 08. 02. 2014  MT Zagreb open  Seniorov Gr. š. Zahreb, Chorvátsko 

· 10. – 13. 04. 2014 MT Bukurešť, Rumunsko, Gr. š., V. š., ženy, kadeti, juniori

·  27. - 28. 06. 2014 MT Deutscher ringer budnde. V. š. seniori,   Dortmund, Nemecko

·  01. - 03. 08.2014 MT Poland open, Ziolkowski, V.š., ženy, seniori, Dabrowa Gornica, Poľsko

 

Pavol CICHOVSKY - III. trieda ( kategória )
· 22.08. – 31.08. 2014 MS veteránov Belehrad Srbsko -  pri MS úspešne absolvoval školenie medzinárodných rozhodcov 

Štefan KORBA – III. trieda ( kategória )

· v súčasnej dobe neaktívny z dôvodu dlhodobého študijného pobytu v Austrálií

     V roku 2014 SZZ  a KR evidovali 43 aktívnych národných rozhodcov a 30 národných neaktívnych rozhodcov.

     V dňoch od 17.01. do 19.01.2014 v Trenčíne  KR v spolupráci so SZZ usporiadala školenie rozhodcov, ktorého sa zúčastnili lektori a školitelia pp. Marek Mlynek, Miroslav Vojkovič, Peter Hirjak, Jozef Radnóti, Karol Mikuška, Martin Bulko a Vladimír Laco. Hosťom školenia bola  generálna sekretárka SZZ p. Elenka Valentová a 33 zúčastnených rozhodcov. Z uvedeného počtu rozhodcov boli 4 -ria nový, 11-ti, ktorí si zvyšovali národnú triedu a zvyšní rozhodcovia sa zúčastnili školenia za účelom potvrdenia si pridelenej rozhodcovskej triedy. V jednom prípade KR nezvýšila triedu z I. na II. kvalifikačný stupeň z dôvodu neabsolvovania praktickej časti školenia. 
    Komisia rozhodcov sa v roku 2014  priebežne stretávala  najmä na turnajoch na ktoré boli jej členovia nominovaní a dňa 07.11.2014 na zasadnutí komisie v Prievidzi vyhodnotila celkovú  jej činnosť  a spracovala správu  s prijatými úlohami a opatreniami na ďalšie obdobie. 
Zároveň konštatovala, že aplikácia nových pravidiel UWW do praxe bola dostatočne zabezpečená. Na turnaje v rámci kalendára súťaží SZZ boli do funkcie hlavných rozhodcov nominovaní najmä medzinárodní rozhodcovia, ktorí absolvovali turnaje a školenia v zahraničí a vniesli potrebné poznatky a aplikovali ich do našich podmienok, ďalej hlavnými rozhodcami   boli nominovaní  rozhodcovia s najvyššou národnou triedou, ktorí sú v súčasnosti  lektormi pri vzdelávaní rozhodcov v rámci jednotného vzdelávacieho systému. Na vrcholné zväzové turnaje sa snažila nominovať rozhodcov z najvyššou národnou triedou a najdlhšou rozhodcovskou praxou s cieľom zabezpečiť bezproblémový chod zväzových turnajov.  Na klubové turnaje nomináciu rozhodcov komisia vykonala po dohode s riaditeľom príslušnej súťaže.
     Na základe požiadavky komisia rozhodcov na svojom zasadnutí dňa 07.11.2014 súhlasila s použitím na M SR seniorov v oboch štýloch v Prievidzi  video techniku na zaznamenie  protestu tkz. „  Challenge „ a zároveň odporúča, aby sa v roku 2015 na M SR seniorov, prípadne juniorov, kadetov a na DSD použila technika na zaznamenie  protestu tkz.  „  Challenge „.
     Na základe zistených skutočností v roku 2014, ale aj v predchádzajúcich rokoch odporúča KR predsedníctvu SZZ  povinnosť organizátorovi súťaže v SR, najmä domáce klubové medzinárodné turnaje, ktoré sa nachádzajú v kalendári súťaží SZZ, zabezpečiť dostatočný počet rozhodcov na žinenkách, najmä aby boli zabezpečení tkz. striedači, aby nedochádzalo k problémového priebehu súťaží na základe nedostatočnej personálnej obsadenosti rozhodcami.  

     Počas obdobia roku 2014 komisia nezaznamenala žiadne výrazné pochybenia zo strany nominovaných rozhodcov, neobdržala žiadne sťažnosti a máme zato, že si rozhodcovia v plnej miere osvojili nové pravidlá zápasenia a bezproblémovo ich zaviedli do praxe.

     V závere by som chcel poďakovať všetkým rozhodcom, trénerom, funkcionárom ZK-ZO a P SZZ za spoluprácu počas celého roka a zaželať veľa pracovných úspechov do ďalšieho obdobia.

Ďakujem                                                                                            

Prievidza, 13.03.2015                                                               Vladimír LACO

                                                                                       predseda komisie rozhodcov                         

