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               Slovenský  zápasnícky  zväz
                         SlovakIAN  wrestling  federation - Fédération  slovaque  de  lutte

                                       Junácka 6, 832 80 Bratislava, Slovakia - Slovaquie 
                                            www.zapasenie.sk   e-mail: szz@sztk.sk , svk@fila-wrestling.com
                                                        ( ++421-2-492 492 10 ( ++421-2-492 495 42

                                                                                                        V Trenčíne dňa  16.01.2016
S P R Á V A 
zo zasadnutia komisie rozhodcov dňa 16.01.2016 v Trenčíne
Program:

1.) Aplikácia doplnkov k pravidlám UWW – vyhodnotenie 

2.) Návrh na zvýšenie odmien pre medzinárodných rozhodcov  
3.) Zmena rozhodcovskej uniformy.

4.) Zavedenie rozhodcovských knižiek a zmena rozhodcovských tried
5.) Vyhodnotenie účasti rozhodcov na turnajoch v roku 2015
6.) Rôzne
K bodu 1.) 

· Aplikácia aktuálnych doplnkov z roku 2015 k pravidlám UWW do praxe bola dostatočne zabezpečená na daných súťažiach  hlavnými rozhodcami a  medzinárodnými rozhodcami, ktorí absolvovali turnaje v zahraničí a vniesli potrebné poznatky a aplikovali ich do našich podmienok bez vážnejších nedostatkov.

K bodu 2.) 
· Komisia rozhodcov jednohlasne navrhuje zvýšiť odmeny pre medzinárodných rozhodcov počas účasti na MS a ME vo všetkých vekových kategóriách zo sumy 80,- € na sumu 120,-€ a pre medzinárodných rozhodcov za účasť na  Medzinárodných turnajoch, ktoré sú v kalendári UWW pre príslušný rok na sumu 50,-€.
K bodu 3.)

· Vzhľadom ku chystajúcej sa zmene uniformy medzinárodných rozhodcov UWW, ktorá bola čiastočne v r. 2015 uskutočňovaná na medzinárodných podujatiach UWW (Európsky hry Baku 2015, Majstrovstvá sveta seniorov Las Vegas 2015, MS veteránov Grécko 2015 a pod.) komisia rozhodcov navrhuje, aby došlo k zmene uniformy národných rozhodcov SZZ. 
     Namiesto svetlo modrej košele so žltou kravatou sa bude používať azúrovo modrá polokošeľa, na ktorej bude na prednej ľavej časti vyšité logo SZZ a na zadnej strane nápis „ROZHODCA“ , „REFEREE“ teda celkovo min. v počte 2 ks. Nákup a distribúciu bude zabezpečovať SZZ, pričom určitá čiastka bude hradená z finančných prostriedkov SZZ a druhú časť si bude sám hradiť daný rozhodca SZZ. (Vzor „polokošele“ viď. www.forfanshop.com/pánske oblečenie Kappa). Polokošeľa s nápisom „ ROZHODCA „ sa bude používať pri všetkých zväzových turnajov SZZ a polokošeľa s nápisom „REFEREE“ pri všetkých medzinárodných klubových turnajoch resp. medzinárodných klubových turnajoch v zahraničí.
K bodu 4.) 

· Komisia rozhodcov navrhuje pre všetkých národných rozhodcov zaviesť rozhodcovské knižky po vzore medzinárodných rozhodcov UWW. 
      Rozhodcovská knižka bude obsahovať: fotografiu, aktuálnu národnú rozhodcovskú

      triedu, zaznamenávanie účasti na národných ( zväzových a klubových ) turnajov, ako 

     aj účasť na medzinárodných klubových turnajov v zahraničí. Turnaje do knižky 

     rozhodcov poznačí hlavný rozhodca resp. riaditeľ súťaže, v zahraničí usporiadateľ 

     resp.  hlavný rozhodca. Na zadnej strane knižky v časti „ poznámky „ bude môcť 

      komisia rozhodcov zaznamenávať hodnotenia a výkony rozhodcov i na návrh iných

     resp. vlastných zistení.

· KR navrhuje navrátenie rozhodcovských národných tried z minulosti a to po vzore medzinárodných rozhodcov UWW.

Najnižšiu rozhodcovskú triedu premenovať z I. na III. Rozhodcovská trieda II. bude zachovaná. Najvyššiu národnú rozhodcovskú triedu premenovať z III. na I.

· KR navrhuje, že na zvýšenie rozhodcovskej triedy na najvyššiu triedu bude KR SZZ navrhovať sama rozhodcov, ktorý majú  II. národnú rozhodcovskú triedu na základe ich kvality rozhodovania, účasti na turnajov a celkového doterajšieho pôsobenia v rozhodcovskom zbore. V prípade, že rozhodca podá sám žiadosť na zvýšenie na najvyššiu triedu bude sa tým KR zaoberať a stanovisko oznámi včas žiadateľovi avšak toto stanovisko bude pre neho záväzne. 
K bodu 5.) 

· komisia rozhodcov počas obdobia roku 2015 nezaznamenala žiadne výrazné pochybenia zo strany nominovaných rozhodcov, neobdržala žiadne sťažnosti a máme zato, že si rozhodcovia v plnej miere osvojili nové zmeny v pravidlách zápasenia a bezproblémovo ich zaviedli do praxe. Rozhodcovia, ktorí sa bez ospravedlnenia nezúčastnili na turnajoch na ktorých boli nominovaní komisiou rozhodcov  a včas boli o nominácií informovaní elektronickou poštou  resp. telefonicky   neboli v budúcnosti nominovaný na  turnaje usporiadané SZZ.

K bodu  6.)

· komisia rozhodcov vyjadrila  sklamanie nad malým počtom zúčastnených rozhodcov na školení konaného v dňoch 15.-17.01.2016 v Trenčíne.  Uviedla, že niektorí sa tohto školenia nemohli zúčastniť z rodinných, osobných, pracovných a iných dôvodov a včas sa aj ospravedlnili. Niektorí rozhodcovia sa školenia nezúčastnili a ani sa neospravedlnili i napriek tomu, že včas a niekoľko krát po sebe prostredníctvo e - mailovej pošty obdržali pozvánku a to od predsedu KR a generálnej sekretárky SZZ. Títo rozhodcovia nebudú KR nominovaní na zväzové turnaje SZZ v príslušnom kalendárnom roku iba v tých prípadoch kedy to situácia bude vyžadovať a rozhodne o tom KR.
Pozvaní hostia: František LENGYEL – predseda SZZ
                        Marek MLYNEK – podpredseda SZZ

                        Jozef RADNÓTI – predseda ŠTK SZZ

Na vedomie :

Slovenský zápasnícky zväz
Junácka č. 6

832 80 Bratislava

                                                                                               Vladimír LACO
                                                                                       predseda komisie rozhodcov
